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4FIGURATI DI PREGIO

PRIMA TORNATA 
Lotti da 1 a 94 
 
 
 
 

1. GEORGES BARBIER 
Fêtes Galantes 
Par Paul Verlaine. H. Piazza, Parigi, 
1928, prima edizione. Esemplare 
della tiratura di testa di 225 esem-
plari (nostro n. 88) stampati su carta 
Giappone Imperiale, di 1025 esem-
plari. Rilegatura editoriale coeva 
pieno marocchino blu con fregi in oro 
ai piatti e al dorso; dorso a cinque 
nervi, taglio superiore dorato. Cm 
31x24. Pp. 106, con 20 tavole a colori 
fuori testo alternate a 20 tavole al 
tratto. Brossure originali preservate. 
Lievissime scalfitture al dorso, peral-
tro eccellente esemplare.� 

€ 2400/4500 
 
2. GEORGE BARBIER 
Les Liaison Dangereuses 
Le Vasseur et C.ie, Editeurs, Paris, 
1934. 720 esemplari editi di cui il no-
stro facente parte della tiratura di 
650 esemplari “sur vèlin pur file à la 
cuve des Papeteries de Rives”. Opera 
in due volumi sontuosamente illu-
strata con tavole f.t. colorate au po-
choir. Testatine e capilettera del 
Barbier. Fresco esemplare nelle sue 
brossure originali figurate e colorate 
au pochoir.� 

€ 600/1200 
 

 
 
 
 

  
 

1

2 



 

3. EVGENIJ CARUSIN  
S. Marsak; I bimbi in gabbia  
Leningrado, Detizdat, 1936, se-
conda ed. Cm. 22x28, punto metal-
lico, 24 pagine, copertina com- 
presa illustrate in litografia. Caru-
sin, uno degli allievi prediletti di Le-
bedev, è stato forse il più grande 
illustratore di animali. Ancora oggi 
ristampato è uno dei libri preferiti 
dai bambini. Ottimo esem plare.  

€ 250/350 
 

4. QUINTO CENNI 
La Favorita del Mahdi 
Di E. Salgari, Parte prima: Greci e 
Arabi; Parte seconda: L’Insurre-
zione del Sudan; Parte terza: Il 
Madhi, Guigoni, Milano, 1887. Cm 
19x13. Prima opera di Salgari. Oc-
chietto, frontespizio, pp. 5-300 in 
barbe, pp.nn. di catalogo. Carto-
nato moderno con applicate ai 
piatti brossure editoriali. Lievi segni 
di usura alla legatura, alcune in-
gialliture alle pagine, per il resto in 
buone condizioni. Assai raro.� 

€ 200/400 

 
5. CHERET, LAUTREC, ROUBILLE  
E ALTRI 
Les Programmes Illustrès 
Di Ernest Maindron; edizioni Libre-
rie Nillson, Paris, non datato ma 
1897. Legatura moderna piena 
pelle con fregi a secco, dorso 5 
nervi con titolo in oro. Copertine li-
tografiche conservate, volume cm. 
31,5x23, prefazione di Pierre Veber, 
pagine non numerate con la ripro-
duzione in bianco e nero e litogra-
fia a colori degli affissi relativi ai 
teatri e ai caffè concerto. Buon 
esemplare.� 

€ 600/1200 
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6. RIE CRAMER  
Nieuwe Liedjes en Prentjes e 
Nieuwe Wijsjes met Platen  
W. De Haan, Utrecht. due volu-
metti con partiture musicali; cm 
21x24 con 12 deliziose illustra-
zioni (tonde e ovali) applicate in 
ogni volume. Ottimi esemplari con 
sparse fioriture soprattutto nel se-
condo vo lume. � 

€ 100/200  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
7. WALTER CRANE  
The Work of Walter Crane with 
Notes by the Artist 1898 Arts and 
Crafts  
London: Printed by J.S. Virtue & 
Co., Limited, 1898. 4to. Legatura 
originale in tela. 32 pp., 2 tavole 
cromolitografiche, 1 fotocalcogra-
fica, 5 cromolitografie applicate, 
numerose illustrazioni. Pubblica-
zione annuale di Pasqua dell’edi-
tore, dedicata al lopera dell’artista 
inglese. In questa monografia 
Crane presenta un esame det -
tagliato del proprio lavoro e forni-
sce informazioni sui pensieri e sui 
processi alla base di molte delle 
sue illustrazioni. Ottimo, completo 
esemplare. � 

€ 175/350  
 
8.PALMER COX 
Another Brownie Book; The 
Brownie Through The Union; The 
Brownies Abroad  
Lotto composto da tre volumi in 
prima edizione, cartonati cm 
25x21 pp. 144. Tre dei celebri libri 
dedicati ai piccoli folletti dispettosi 
ma di buon cuore creati dall’illu-
stratore e cartoonist Palmer Cox. 
Il lotto comprende: “Another 
Brownie Book” 1890; “The Brow-
nie Through the Union” 1895, 
viaggio dei Brownies attraverso gli 
Stati Uniti; “The Brownies Abroad”, 
1899. Buono stato complessivo; 
un vo lume con firma di apparte-
nenza all’apposito frontespizio. � 

€ 80/150 

 

6FIGURATI DI PREGIO

7

6

8



9. EDOUARD DE BEAUMONT  
Perrault  
Cendrillon et les Fees Boussod Va-
ladon & Co., Paris, n.d. ma 1886-
1887. Due tomi in un volume cm 
39x31. Pp.nn. imbrachettate, illu-
strate da acquerelli n.t. e f.t. ripro-
dotti in fac-simile. Legatura doublè 
in pieno marocchino blu gianseni-
sta, con filettature oro e inserti in 
seta e oro, contropiatti marmoriz-
zati, firmata da Noul hac, 1914; 
dorso a cinque nervi con titolo e 
data in oro; tagli do rati. Ottimo e fre-
sco esemplare; inizi di fessurazione 
a una cerniera del dorso. Completo 
di cofanetto editoriale.  

€ 600/1200 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
10. EDMUND DULAC 
La Princesse Badourah. Conte des 
Mille et une Nuits 
 H. Piazza, Parigi, 1914, prima edi-
zione. Brossura figurata con ori, cm 
30x23, pp. 120, figurata dal Dulac 
con tavole a colori applicate in cor-
nici decorative e protette da veline 
parlanti. Dorso restaurato con pic-
cole abrasioni ai margini del piatto. 
Sguardie ingiallite, peraltro buon 
esemplare.� 

€ 150/300 
 
11. EDMUND DULAC 
La Toison d’Or et quelques autres 
contes de la Grèce ancienne illu-
strés par Edmond Dulac 
Par Charles Guyot. H. Piazza, Paris, 
1921. Esemplare facente parte della 
tiratura di testa di soli 300 esem-
plari, nostra n. 94, su una tiratura 
complessiva di 1300 esemplari. No-
stra con suite a colori racchiusa 
nella velina originale. Cm 23,5x30,2; 
pp. 126 con testo inquadrato da 
fregi dorati e 14 illustrazioni a colori 
f.t.. Brossura editoriale. Ottimo 
esemplare. Minime sgualciture alla 
cuffia superiore. 

€ 350/750 
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12. EDMUND DULAC 
Les Cloches et Quelques Au-
tres Poemes Par E. A. Poe 
Piazza, Paris 1914. Tiratura li-
mitata a 400 esemplari su 
Giappone. Brossura figurata 
con ori cm 30,5x23,5. Pp. 98 
con 18 tavole a colori applicate 
fuori testo in cornice decorativa 
a rilievo e protette da veline par-
lanti. Ottimo esemplare.� 

€ 600/1200 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
13. EDMUND DULAC  
Nathaniel Hawthorne;  
Tanglewood Tales  
London: Hodder & Stoughton, 
1918. Signed Limited Edition di 
500 copie firmate da Dulac, 
questa è la #320. Quarto. 245 
pp. Quattordici tavole a colori 
compreso frontespizio, com-
plete. Legatura in mezza perga-
mena bianca e cartone grigio. 
Dorso con scritte e disegni do-
rati. Risguardi con l’arciere cen-
tauro. Dopo una crociera nel 
Mediterraneo, Dulac ha spo-
stato la sua attenzione sui miti 
greci e ha lavorato quattro anni 
per illustrare Tanglewood.  
 

€ 600/1200 
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14. TONY FRISSELL  
A Child’s Garden of Verses di Steven-
son e Mother Goose  
Coppia di volumi di fiabe figurati con fo-
tografie del celebre fotografo; car tonati 
cm 27x22,5 pp. 98. “A Child’s Garden of 
Verses by R.R. Stevenson”; edizioni U.S. 
Camera Book 1944, buon esemplare; 
“Mother Goose” edizione Harper & Bro-
thers NY 1948, ottimo esemplare com-
pleto di sovracoperta, quest’ultima con 
due piccole abrasioni al margine supe-
riore.  

€ 100/200 
 

 
 
 
 
 
 
 
15. IGNACE ISIDORE GRANDVILLE  
Scenès de la vie privée et publique des 
animaux  
Par Balzac; P. Bernard; J.Janin; C. No-
dier; G. Sand… Hetzel, Paris, 1842. Prima 
edizione. Cm 20x27. Volume I°: 2 carte 
bianche, occhietto, antiporta figurato, 
frontespizio; pp. 2 di presentazione; pp. 
386, pp. VI di indice. Volume II°: 2 carte 
bianche, occhietto, an tiporta figurato, 
frontespizio; pp. 390; pp. VI indice. 201 
tavole xilografiche, numerose testatine 
e finalini. Legatura in mezza pelle con-
temporanea con titoli e fregi in oro al 
dorso. Ottimo esemplare.  

€ 300/600 

9 FIGURATI DI PREGIO

14

15



16. HOUSMAN, BINYON, WOODROFFE, ROSSETTI 
The Dome a Quarterly Containing Examples of All the Arts 
Unicorn Press, Londra, 1897. Prima serie complete compo-
sta da 5 volumi cartonati, cm 21,5x16. Pp. 104-XVIII, su 
carta con barbe. Rivista di arte, letteratura, musica, architet-
tura e scultura. Contribuivano alcuni dei più noti artisti del-
l’epoca. Buono stato. Si unisce The Dome 1898, Volume 
primo, ottobre-dicembre. Legatura editoriale, cm 23x18, pp. 
272, con tavole fuori testo. Scalfitture al dorso, peraltro buon 
esemplare.� 

€ 275/600 

17. JESSIE MARION KING 
House of Pomegranates By Oscar Wilde 
Methuen & Co, London, 1915, prima edizione illustrata. Lega-
tura tutta tela editoriale blu, con illustrazione impressa in aran-
cione. Taglio superiore dorato. Cm 25,5x20. Pp. 162 su carta 
con barbe. Sguardie figurate. 16 illustrazioni a colori applicate 
fuori testo. Lieve ingiallitura alle sguardie e consueto foxing ai 
tagli. Lieve sbiaditura al dorso. Buon esemplare.� 
 

€ 600/1200 
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18. REGINALD L. & HORACE J. KNOWLES  
Norse Fairy Tales  
Selected & Adapted from the Transla-
tions by G. W. Dasent G. W. Dasent: Illu-
strated by Reginald & Horace Kno wles. 
Freemantle & Lippincott, London/Phila-
delphia, 1910. Cm 14x19 cm. Risguardi 
illustrati, bellissimo frontespizio a colori 
su doppia pa gina (rifilato in basso edi-
torialmente. Copia pulita e compatta di 
463 pp. Interamente illustrato in b/n, a 
piena o doppia pagina e 6 tavole a co-
lori. Opera fondamentale sulle fiabe nor-
vegesi dall’ico nica copertina. Straordi- 
nario capolavoro per uno dei libri di fiabe 
più desiderabili. Raro.  

€ 450/900 
 
 
 

19. VLADIMIR LEBEDEW  
De Reis Door Rusland di S. Marschak  
Prima edizione olandese non datata ma 
1930, spillato 22 x 18,5 cm, pp.8 non nu-
merate con illu strazioni litografiche di 
Lebedew. Lieve ingiallitura alla coper-
tina, buon esemplare.  

€ 125/250 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

20. CARTON MOORE PARK  
An Alphabet of Animals  
London: Blackie and Son, 1899. Quarto 
(27x34 cm), pagine non numerate. Con 
una pagina di testo e un’illustrazione a 
piena pagina di un animale per ogni let-
tera dell’al fabeto. Cartonato editoriale 
con titoli e illustrazione serigrafica al 
piatto superiore e inferiore. Risguardi 
grigi. Legatura con mancanze restau-
rate al dorso, qualche segno ai piatti. 
Magnifico alfabeto, sconosciuto in Italia, 
con grandi tavole a mezzatinta e deli-
ziosi disegni in bianco e nero.  
 

€ 150/300 
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21. KAY NIELSEN 
Sous le Signe du Rossignol 
Di H. Jacques, H. Piazza, Paris, 
1923. Esemplare facente parte della 
tiratura di testa di sole 150 copie 
con una suite a colori, su una di 
1500 esemplari. Brossura figurata 
con ori, cm 30,5x23,5, pp. 106, con 
19 illustrazioni f.t. a colori in cornice 
decorativa a rilievo, protette da ve-
line parlanti. Corredato dalla suite 
con le 19 illustrazioni applicate su 
cartoncino distinto su battuta a 
secco. Minime tracce d’usura alla 
cuffia superiore del dorso, peraltro 
ottimo esemplare.� 

€ 800/1600 
 

22. ARTHUR RACKHAM  
L’Or du Rhin et la Valkyrie  
Primo volume della tetralogia di Ri-
chard Wagner. Paris, Hachette, non 
datato ma 1910. Tiratura limitata a 
330 esemplari impressi su Giap-
pone imperiale (nostro n. 321). Le-
gatura piena pergamena con 
illustrazione e titoli oro al piatto e al 
dorso. Cm 30x24; pp. 158 (più 2) 
con 34 illu strazioni fuori testo a co-
lori applicate protette da veline par-
lanti; frontespizio, testatine e finalini 
in nero. Buon esemplare, dorso 
sbiadito, interno in ottimo stato.  

€ 500/1000 

12FIGURATI DI PREGIO

22

21



23. TOM SEIDMANN-FREUD  
Das Zauberboot  
Herbert Stuffer, Berlin 1930. 7°-11° mi-
gliaio. Libro animato con parti in movi -
mento (giradischi, coulisse) e 
numerose illustrazioni a colori. Tasca 
sul retro della copertina con cartoncino 
sagomato. Mancano i due fogli traspa-
renti di acetato rosso e verde (come in 
tutti gli altri esemplari per la fragilità dei 
fogli). In questo libro per bambini, che 
ebbe successo negli anni ‘30, Seid-
mann-Freud combina in modo origi-
nale i meccanismi di rotazione, trazione 

e trasforma zione portando a effetti 
quasi cinematografici. Seidmann-
Freud, nipote di Sig mund Freud, è stata 
una degli artisti di libri illustrati più in-
novativi degli anni ‘20 in Germania. Ot-
timo, pulito esemplare con tutti i 
meccanismi funzionanti. Libro mitico e 
importante per la novità del disegno e 
dei meccanismi di let tura.� 

€ 650/1500 
 
24. ERNEST SHEPARD  
A.A. Milne; Winnie the Pooh  
Methuen, London, 5a ed. 1927, Edizione 
di lusso; copertina in pelle con titoli e 
de corazioni in oro, tre tagli oro. Firma di 
possesso alla prima carta bianca. Leg-
gera schiaritura al dorso, qualche pa-
gina con leggere arricciature. Ottimo 
esemplare. Il libro più ricercato dei 
quattro editi e uno dei più belli per la co-
stante presenza di Pooh.  

€ 300/600 

13 FIGURATI DI PREGIO

24

23



25. JONATHAN SWIFT  
Voyages du Capitaine Gulliver  
en divers Pays éloignés  
A la Haye, Jean Swart Libraire, 1767. Tre 
tomi in due volumi, cm 10,5x16,5, bellis-
sima legatura posteriore in piena pelle 
con testi e decorazioni in oro, tre tagli 
dorati. Sei tavole all’acquaforte per una 
delle prime edizioni tradotte in francese. 
Esemplare fresco privo di difetti. 

€ 300/600 
 
 
 
 

26. CARLO VITTORIO TESTI 
Italia dall’A alla Z 
Poesie di F. Vischetti a cura della Dire-
zione Generale Italiani all’estero. Istituto 
geografico De Agostini, Novara; 1936 
(anno dell’Impero XIV E.F.). Cartonatura 
mz. tela editoriale, cm 23x25, pp. 86 il-
lustrate a colori. Abecedario di propa-
ganda affidato al pittore trentino allievo 
di Augusto Maiani (Nasica) e Achille Ca-
sanova. Un affresco dell’Italia fascista 
dal Balilla all’Italia dell’immigrazione, 
dalle imprese imperiali all’innovazione 
tecnologica. Ottimo esemplare. 

€ 500/1000 

27. FRANZ WACIK  
Hugo von Hofmannsthal; Prinz Eugen 
der edle Ritter. Sein Leben in Bildern.  
Wien, Seidel & Sohn., 1917. Cm 32x26, 
cartonatura editoriale illustrata litografi -
camente come le dodici spettacolari ta-
vole a piena pagina. Libro che celebra le 
gesta del Principe Eugenio di Savoia. Ri-
sguardi decorati; buon esem plare: co-
pertina con piccoli difetti, interno fresco 
e pulito.  

€ 90/175
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28. IGNACE ISIDORE GRANDVILLE  
Un Autre Monde. Transformations, Vi-
sions, Incarnations, Ascensions, Loco-
motions, Explorations, Peregrinations, 
Excursions, Stations, Cosmogonies, 
Fantasmagories, Reveries, Folatreries, 
Faceties, Lubies, Metamorphoses, 
Zoomorphoses, Lithomorphoses, Me-
tempsycoses, Apotheoses, et autre 
Choses. Paris: H. Fournier, Libraire-Edi-
teur, 1844. Prima e unica edizione. 
Quarto (cm 20x 27 cm), pp. [6] 295 [3]. 
Centinaia di illustrazioni dell'autore e 36 
tavole colorate all’acquerello. Mezza 

pelle dell’epoca con impressioni oro, 3 
tagli dorati. ottimo esemplare privo delle 
usuali fioriture. Opera fondamentale che 
ha ispirato e influenzato buona parte 
della cultura e dell’arte tra Otto e Nove-
cento, da Lewis Carroll a tutti gli artisti 
del surreale. 

€ 650/1300 
 

29. ARTHUR RACKHAM 
John Milton; Comus 
Paris, Hachette, [1921]. Tiratura limitata 
a 300 copie numerate e firmate da Rac-
kham e stampate su pergamena forte 

(n° 297).  Legatura mezza pergamena 
avorio, copertina su carta beige deco-
rata con grande impressione oro , dorso 
con autore, titolo, nome dell'illustratore 
e dell'editore in oro, taglio dorato. Ri-
sguardi con disegno in negativo di Rac-
kham; XV pagine, (1) pagina, 76 pagine. 
24 illustrazioni a colori incollate su ro-
busto cartoncino marrone con didasca-
lia su velina, e disegni al tratto nel testo. 
Copia molto bella. 

€ 600/1200
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30. ATTILIO MUSSINO 
Le Avventure di Pinocchio Gioco 
Puzzle 
Gioco in confezione figurata. Cm 
36x26, h cm 3. Contenente 3 ta-
vole modello e 3 puzzle completi 
su disegno del Mussino. Non da-
tato ma primi anni ’20. Buono 
stato. 

€ 200/400  
 
31. ATTILIO MUSSINO 
Pinocchio: Scatola con Giocat-
toli di legno dipinti 
Edizioni Marzocco, Firenze, non 
datato ma prima metà anni ’50. 
Scatola editoriale cm 29,5x19,5 h 
cm 5. Contenente 13 personaggi 
snodabili in legno dipinti a mano: 
Pinocchio in tre versioni, Gep-
petto, il Grillo Parlante, il Gatto e 
la Volpe, il Gatto e la Volpe ma-
scherati, Mangiafuoco, la Fata 
Turchina, la Chiocciola e Me-
lampo. Cofanetto in buono stato 
con lievi ritocchi di restauro pro-
fessionale, i personaggi in buono 
e discreto stato. Da esaminare.  

€ 500/1.000  
 
32. Pinocchio Carretto 
Sevi, anni ’30. Giocattolo da tra-
scinamento in legno, con parti 
snodabili. Altezza cm 19, diame-
tro cm 11. Buono stato.  

€ 200/400 
 

33. GAETANO VITELLI 
Pinocchio e Topolino Erola 
Lotto composto da 5 fascicoli 
Erola, primi anni ’30. Spillati cm 
9x7,5. Discreto stato, ossida-
zione al dorso. “Pinocchio avvo-
cato” con scritta al frontespizio. 
Unitamente a “Pinocchietto 
bambino”, Edizioni ABC Roma, 
spillato cm 7,8x6. Ottimo stato. 

€ 150/300  
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34. BENITO JACOVITTI 
Le Avventure di Pinocchio  
La Scuola Editrice, 1953. Carto-
nato con sovraccoperta cm 
27x20. Seconda edizione inte-
grale con le tavole a colori. Pp. 
212, esemplare eccellente. So-
vraccoperta in ottimo stato. Mi-
nimo strappetto alla cuffia 
superiore e lieve piega alla se-
conda aletta.  

€ 150/300  
 
35. Buster Brown on His Travels 
Dean & Son Londra, 1910. Lega-
tura mezza tela cartonata. Cm 
29x42,5. Pubblica le tavole dome-
nicali a colori, esemplare discreto. 

€ 100/200  
 

36. ALEX RAYMOND;  
PHIL DAVIS; CHARLIE SCHMIDT; 
FRED HARMAN 
Gordon, Mandrake, Radio Patrol 
e altri 
Lotto composto da 5 volumi, 
Whitman, prima edizione. Carto-
nati, cm 11,5x9,5, pp. 432. Pub-
blica adattamenti delle comic 
strip che alternavano una pagina 
di testo ad una illustrazione tratta 
da vignette. Collana “The Big Lit-
tle Book”: Flash Gordon and The 
Witch Queen of Mongo, 1936; 
Tom Mix and the Stranger from 
the South, 1936; Bronc Peeler, 
The Lone Cowboy, 1937. Collana 
“The Better Little Book”: Man-
drake the Magician: Mighty Solver 
of Mysteries, 1941 (con inserito 
un flipbook); Radio Patrol and Big 
Dan’s Mobster, 1940. Ottimo 
stato, dorsi integri. Radiopattuglia 
con mancanza all’angolo inferiore 
bianco delle pagine da 1 a 8.  

€ 100/200  

 
37. CHESTER GOULD 
Dick Tracy 
Lotto composto da 4 volumi 
Whitman. The Big Little Book: 
Dick Tracy Out West, 1933, in for-
mato differente, cm 11x10.5; Dick 
Tracy on the Trail of Larceny Lu, 
1935. Collana “The Better Little 
Book”: Dick Tracy The Super De-
tective, 1939; Dick Tracy and the 
Wrath Kidnapping Case, 1945. 
“Out West” con due piccolo re-
stauri al dorso. “The Super Detec-
tive” con angolino bianco 
mancante alle prime due pagine, 
leggere scritte al retro, peraltro 
ottimo stato. 

€ 90/200  
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38. Avventuroso Giornale 1934 
Nerbini, Anno I°. Annata com-
pleta da n. 1 a 12, rilegata. Fasci-
coli rifilati (cm 41x30). Iniziano le 
avventure di Flash Gordon, 
Radio Pattuglia, Agente Segreto 
X-9, inoltre fumetti d’autori ita-
liani come Scudellari. N. 1 con 
mende. N. 10 privo frammento 
angolo copertina posteriore. 

€ 100/200  
 
 
 
 
 
39. Avventuroso Giornale 1935 
Annata completa da n. 13 a 64. 
Prosegue “La Distruzione del 
Mondo” e iniziano le avventure 
di “Gordon nell’Impero di Min” e 
“Mandrake l’Uomo del Mistero”. 
Rilegata, rifilatura accettabile 
(cm 41,5x31). Fascicoli nuovi. 

€ 150/300  
 
 
 
 
 
 
 
40. Avventuroso Giornale 1936 
Annata completa da n. 65 a 116. 
Pubblica “Re Gordon contro 
Ming” e iniziano le avventure 
dell’Uomo Mascherato. Annata 
rilegata con rifilatura accettabile, 
poco rifilati cm 43x31 circa. 
Buono, ottimo stato. Alcuni nu-
meri con lievi mende. 

€ 100/200  
 
 
 
 
 
 
 
41. Avventuroso Giornale 1937 
Annata completa da n. 117 a 
168. Pubblica “Verso l’ignoto” e 
“Il Re della Foresta”, “L’Uomo 
Mascherato e la Banda Aerea”. 
Completa dei fascicoli inserto 
con le avventure di Red Barry e 
altri. Rilegata, fascicoli poco rifi-
lati cm 43x31. Ottimo stato. Al-
cuni fascicoli con piccole 
mende. 

€ 100/200  

38
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43

42. Avventuroso Giornale 1938 
Annata completa da n. 169 a 221, 
sciolta. Cm 44x32 circa. Pubblica Gor-
don “Il Prigioniero di Ming”, “La Setta 
degli Straccioni”. Uomo Mascherato 
“La Regina dei Bandar”, “Il Ratto di 
Diana”. Inoltre Mandrake, Red Barry X-
9, Radio Pattuglia. Piccolo timbro 
d’appartenenza in testata. Dal n. 207 
inizia il periodo autarchico con “I Tre di 
Macallè”. Buono stato. 

€ 150/300  
 
 
 
 
43. Avventuroso Giornale 1939 
Annata completa da n. 222 a 273. 
Prima annata del periodo autarchico. 
Pubblica “Il Tre di Macallè” e altri fu-
metti di Giove Toppi, “Un Italiano con-
tro la Stella Rossa” e “L’Ancella di 
Antinea” di Coghei, “Ghino di Tacco” di 
Yambo; inoltre “Il Giustiziere Masche-
rato” versione italica de “L’Uomo Ma-
scherato”; “La Fattoria Martini” con le 
avventure di Lone Ranger a colori. Fa-
scicoli rilegati non rifilati, cm 44,5x32. 
Ottimo stato. I nn. 222 e 273 in di-
screto stato. 

€ 125/250  
 
 
44. Avventuroso Giornale 1940 
Annata completa rilegata in 2 volumi. 
Primo volume da n. 274 a 304. Pub-
blica “L’Incubo della Foresta” su dise-
gni di Vichi, prosegue Lone Ranger, Il 
Giustiziere Mascherato e pubblica 
“Karnak il Maniaco” con Jim della 
Giungla di Raymond. Fascicoli poco o 
nulla rifilati cm 43,8x32. N. 304 in stato 
mediocre. Secondo volume da n. 305 
a 325, fascicoli non rifilati nel nuovo 
formato da cm 40,5x29. Ottimo stato. 
N. 305 e 325 con piccoli difetti. 

€ 125/250  
 
 
 
45. Avventuroso Giornale 1941 
Annata completa da n. 326 a 378. 
Pubblica “L’Attentato alle Dighe” con 
Jim della Jungla “I Trafficanti d’Armi” 
e “Nel Covo delle Spie” con l’Uomo 
Mascherato di Wilson McCoy, e altre 
avventure di Mandrake, Marco Spada 
(Brick Bradford), inoltre i primi fumetti 
avventurosi di Galleppini. Fascicoli 
non rifilati cm 41x29. Ottimo stato, il n. 
378 condizioni mediocri. 

€ 125/250  
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46. Avventuroso Giornale 1942 
Primo semestre completo da n. 379 a 413 del 30 
agosto. Pubblica il seguito di Marco Spada, “Il 
Segno di Roma” di Lemmi, “La Meteora Errante” 
fumetto fantascientifico di Luigi Motta con dise-
gni di Vichi. Ottimo stato. 

€ 100/200  
 
47. Avventuroso Giornale 1943 
Volume rilegato da n. 440 a 450 ultimo numero 
pubblicato. Cambia il format del giornale con la 
pubblicazione di episodi completi in stile albo-
giornale. Pubblica “Il Mozzo della Baleniera” di Pe-
drocchi e Galleppini, “La Spada dei Giganti” di 
Pedrocchi e Chiletto, “Il Principe Ario”, versione 
italianizzata di Prince Valiant disegnata da Maffi. 
Fascicoli poco o nulla rifilati cm 37,3x26. Il n. 450 
con restauri. 

€ 90/175  
 
48. TOPPI; RAYMOND; SCUDELLARI 
Il Piccolo Avventuroso  
Nerbini, 1936-1937. Sequenza completa dal n. 2 
al n. 43. Sciolti. Cm 32x22. PP. 8. Pubblica “La 
stella del Sud” di Toppi, “Il triangolo viola” con Jim 
della Giungla di Raymond, “L’ispettore Wade” di 
Lyman Anderson. Nuovi; n. 9 lieve menda, nn. 
11,12,18,19 leggermente rifilati, n.42 piccola man-
canza margine bianco in testata, n. 43 nuovo con 
lievi ingialliture. Si allega n. 1 in riedizione anasta-
tica. Nuovi. 

€ 350/700  
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49.  CAPPADONIA; LYMAN YOUNG; GOODWIN; BOB MOORE;  
LEON BEROTH; MOLINO 
Intrepido Giornale 1938 
Annata completa da n. 1 a 52. Anno IV°. Sciolti. Cm 33x24; dal n.7 cm 
34,5x26. Pubblicano le prime avventure de “Principe Azzurro” di Sa-
lemme, “Il Re della Macchia (Robin Hood)”, “Il Tenente di Vascello” Don 
Winslow. Generalmente nuovissimi, carta lucida e fresca. Annata rilegata 
e rifilata. Fascicoli con rifilatura accettabile. Ottimo stato, n. 1 con piccolo 
strappetto con mancanza al margine copertina prima pagina, n. 15 con 
un gioco compilato a matita e a colori.  

€ 150/300 



50. CAPPADONIA; MOLINO; CAMPANI; COS-
SIO  
Intrepido Giornale 1939 
Annata semicompleta dal n. 1 del 7 gennaio 
al n. 52 del 13 dicembre, ad eccezione del n. 
2. Prosegue il Principe Azzurro e pubblicano 
“Il Grifone dei Carpazi” di Carlo Cossio. An-
nata rilegata; il n. 1 allegato sciolto in buono 
stato. Fascicoli con rifilatura accettabile. Cm 
34,8x26. Carta bianca e freschissima. Di-
screto stato.  

€ 100/200  
 
51. CAPPADONIA; MOLINO; CAMPANI; COS-
SIO  
Intrepido Giornale 1940/1941/1942 
Lotto composto da 3 annate: 1940, annata 
completa dal n. 1 del dicembre 1939 al n. 53 
del dicembre 1940. Rilegata in discreto stato. 
Fascicoli cm 34,2x25,5. �1941 completo dal 
n. 1 del dicembre 1940 al n. 52 del dicembre 
1941; ri legato. Unitamente ai nn. 1 e 2 dell’an-
nata 1942 (editi nel dicembre 1941). Fascicoli 
cm 34,5x25. Pubblica “L’Orfano di Cadice”, 
“Cuore Garibaldino”, “Il Filibustiere di Corfù”, 
“Il Principe Azzurro”. Primo numero con 
stropic ciature e piccole mancanze marginali 
alle pp. 13/14. �1942 nn. 2 al 52. Pubblica “O 
Roma o Morte: L’epopea garibaldina” realiz-
zata da Vichi; “La Via della Vittoria”, fumetto 
di propaganda disegnato da Galleppini. 
Sciolti cm 35,5x26,5. Fascicoli nuovi; nn. 2, 3 
con bordi rinforzati, nn. 5/6 con piccoli strap-
petti in costa, nn. 27/35/43/49/50/51/52 con 
difetti. Lotto da esaminare. 

€ 150/300  
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52

52. GALLEPPINI; VICHI; SCUDELLARI; SALEMME; BONGRANI 
Intrepido 1943 
Sequenza completa da nn. 1 a 36, n. 41. Sciolti cm 36x26,5. Pub-
blica “Crocerossina Eroica” e “Capitan Sparviero” di Fantoni, 
“Principe Azzurro” di Vichi. La rubrica illustrata “l’Italia in Guerra”. 
N. 1 con piccoli strappetti senza mancanze, i restanti in ottimo 
stato. Alcuni degli ultimi numeri furono stampati monocromi per 
la mancanza di materia prima. 

€ 90/175  



53. JACOVITTI; CAESAR;  
CRAVERI 
Il Vittorioso 1940 
Anno IV° completo da n. 1 a 52. 
Pubblica “Negli Abissi del Mare”, 
“Per l’Italia” di Caesar; “Andus il Le-
gionario” di Bonelli e Chiletto. Inol-
tre la rubrica illustrata “Armi e i 
Distintivi delle Nazioni d’Europa” 
sempre di Caesar. Qui l’esordio del 
giovanissimo Jacovitti con “Pippo 
e gli Inglesi”. In legatura mezza 
tela con titoli argento al dorso. Fa-
scicoli lievemente rifilati cm 
39x29,5. Ottimo stato.  

€ 90/175 
 
 
 
 
 
 

 
54. JACOVITTI; CHILETTO;  
CAESAR; CANALE 
Il Vittorioso 1942 
Anno VI° completo da n. 1 a 50. 
Pubblica “Kabir il Piccolo Cornac” 
di Chiletto, “Il Siluro Umano” di 
Caesar, “Valore Italico” di Canale e 
per la prima volta Jacovitti a colori 
con Alibabà. In legatura mezza 
tela con titoli argento al dorso. Fa-
scicoli lievemente rifilati cm 
37x27,5. Ottimo stato.  

€ 90/175  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
55. JACOVITTI; BASARI;  
CRAVERI; CANALE 
Il Vittorioso 1943 
Anno VII°. Sequenza completa da 
n. 1 a 24 (dei 26 numeri editi). Pub-
blica il seguito di “Valore Italico” di 
Canale. Inoltre pubblica “Cucù e 
Caramba” di Jacovitti, “Romano” 
di Caesar. In legatura mezza tela 
con titoli oro al dorso. Fascicoli lie-
vemente rifilati cm 37,5x27,5. Ot-
timo stato, alcuni con lievi mende 
marginali. Da esaminare. 

€ 90/175   
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56. WILLIAM RITT; CLARENCE GRAY 
La Città Sconosciuta 
Edizioni Saev, numero unico, 1935. Pubblica 
le tavole domenicali di Brick Bradford. Cm 
30x25,6. Copertine in carta leggera. Dorso 
velato professionalmente. 

€ 250/500  
 
57. DOMENICO NATOLI 
Il Vascello del Diavolo 
Casa editrice Sonzogno, non datato ma anni 
’30. Cm 19,5x28,5. Adattamento illustrato del 
romanzo fantastico di Stocco, lievi ingialliture 
ma ottimo stato. 

€ 80/150  
 
58. DOMENICO NATOLI 
Romolo Gessi: Il Leone del Sudan - Vittorio 
Bottego: l’Esploratore del Giuba 
Coppia di albi, casa editrice Sonzogno, 1939. 
Cm 28x30,5. A colori. Una lieve ossidatura 
alla pinzetta inferiore di Romolo Gessi. Non 
comuni. 

€ 175/350  
 
59. SALGARI; MORONI CELSI;  
ALBERTARELLI; CHILETTO 
Emilio Salgari Grandi Avventure 
Collezione completa di 13 albi, Walt Disney 
Mondadori, 1936. Spillati cm 30,5x24,5. A due 
e quattro colori. Composta da nn. 1 e 2 “I Mi-
steri della Giungle Nera” 1 ° e 2° episodio; n. 
3 “Le due Tigri”, n. 4 e 5 “Le Tigri di Mompra-
cem” 1 ° e 2° episodio, n. 6 e 7 “La Riconqui-
sta di Mompracem” 1° e 2° episodio, tutti con 
disegni di Guido Moroni Celsi; n. 8 e 9 “Il Cor-
saro Nero” 1° e 2° episodio con disegni di Al-
bertarelli; n. 10 e 11 “Il Re del Mare” 1° e 2° 
episodio disegni di Dell’Acqua; n. 12 e 13 “Alla 
Conquista dell’Impero” 1° e 2° episodio, dise-
gni di Chiletto. Buoni/ottimi; strappetti ai 
dorsi. N. 8 privo angolo copertina posteriore. 
Da esaminare. 

€ 250/500  
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60. ALBERTARELLI 
Il Corsaro Nero - II° episodio 
Collana “Albi di Salgari” n. 9, 1937. Buon 
esemplare, piccoli strappetti velati pro-
fessionalmente. 

€ 50/100  
 
61. VITTORIO COSSIO; MILTON CANIFF 
Albo Giornale Juventus 
Lotto composto da “Albo Giornale Ju-
ventus”, 1939, nn. 3, 9, 11, 12. Spillati, 
cm 35x25,5. Pubblica “Aquila Nera” di 
Solini e Cossio, “Il Gran Premio Mon-
diale”, “Dick Fulmine Il Tempio d’Oro”, 
“Sui Mari della Cina”: “Terry e I Pirati” di 
Milton Caniff. Unitamente a “Il Terrore 

della Cordigliera” numero unico. Minime 
sgualciture marginali ma ottimo stato.  

€ 70/150  
 
62. VITTORIO COSSIO; BONGRANI; 
ZAMPERONI; CANIFF 
Albo Giornale Juventus 
Juventus-Tomasina, 1939. Spillati, cm 
33,5x24,5. Lotto di 12 albi: nn. da 21 a 
26, 28, 29, 33, 35, 38 a 40. Pubblica “L’Al-
fiere della Morte di Cossio e altri fumetti 
di produzione italiana e britannica. In 
appendice e in controcopertina Scim-
miottino di Bongrani; Bombolo e Stinchi 
di Giobbe; Fulmine di Cossio; “Sui Mari 
della Cina” (Terry e i Pirati), di Caniff. N. 

33 in discreto stato, i restanti pressoché 
nuovi, rari in questo stato.  

€ 125/250  
 
63. BONGRANI; DELL’ACQUA; CANIFF 
Albo Giornale Juventus 
Edizioni Juventus, spillati cm 31x21,5. 
Lotto di 14 albi: nn. 56, 57, 67, 71, 74, 75, 
86, 89, 92, 94, 95, 108, 115, 129. Pub-
blica “La Distruzione di Malus”, fumetto 
di fantascienza in stile Buck Rogers; fu-
metti western di produzione britannica. 
In controcopertina Gordon Pfife. 
Buono/ottimo stato; alcuni numeri con 
strappetti e ingialliture. 

€ 100/200  
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64. MOLINO; CAPPADONIA 
Il Burattinaio Eroico e altri albi 
dell’Intrepido 
Universo, 1937-1942. 102 albi 
editi. Lotto composto da 9 albi: 
n. 23 “Il Burattinaio Eroico”; n. 
25 “Il Domatore Quindicenne”, 
in formato orizzontale, cm 
18x25 circa. Buono stato, al-
cuni segni a matita. Unita-
mente a: albi formato verticale, 
cm 25x35. N. 9 “La Principessa 
Mendicante”; n. 13 “Lo Stre-
gone Ramse”; n. 14 “Dick l’In-
trepido in Estremo Oriente”; n. 
16 “L’Invincibile Tino”; n. 18 “Il 
Segreto dell’Esploratore”; n. 20 
“Nel Paese del Leopardo Nero”; 
n. 24 “Il Piccolo Dubat”. Pres-
soché nuovi; n. 18 pinzetta os-
sidata; n. 24 copertine stac- 
cate. 

€ 90/175  
 
65. BERTEA; VICHI; COSSIO 
Dinamite e altri albi dell’Intre-
pido 
Universo, 1939-1942. 150 albi 
editi. Spillati, cm 17,5x25. Lotto 
di 12 albi: n. 5 Dinamite I° epi-
sodio; n. 6 Dinamite II° episo-
dio; n. 9 Dinamite III° episodio; 
n. 11 “Senza Mamma”; nn. 14, 
16, 21, 22, 24, 28, 49, 63. Pres-
soché nuovi, n. 49 con strap-
petti senza mancanze alle 
pinzette. 

€ 90/175  
 
66. CARLO COSSIO 
Albo Giornale Fulmine 
Cremona Nuova, 1940. Spillati 
cm 34x25. Nn. 46, 50, 55, 56, 
61, 63, 66, 67, 85, 119, 127, 145. 
Buoni/ottimo. 

€ 80/150  
 
 
 
 
 

67. CARLO COSSIO 
Albo Giornale Fulmine 
Cremona Nuova, 1940-43. 
Spillati, cm 34,5x24,8. Lotto 
composto dai nn. 80, 82, 99, 
100, 137, 146, 147, 152, 153, 
160, 164, 170, 187, 193, 194, 
197. Dal n. 137 in retrocoper-
tina le formazioni del campio-
nato di calcio 1940/1941. 
Pubblica n. 147 “Parsifal: La 
Leggenda del Gral” di C. Cos-
sio. 16 albi in buono/ottimo 
stato complessivo, n. 147 con 
copertine staccate. 

€ 100/200  
 
68. ALEX RAYMOND 
Jim della Jungla: il Triangolo 
Viola 
Nerbini, aprile 1937. Cm 26x33. 
Leggera velatura di polvere al 
margine superiore ma fresco e 
nuovo esemplare. 

€ 150/300  
 
69. ALEX RAYMOND 
Geo: l’Attentato alle Dighe 
Nerbini, non datato ma 1940. 
Cm 32x29,5. Lievi ingialliture 
marginali, dorso velato profes-
sionalmente. Fioriture. “Avven-
ture di Jim della Giungla” 
ribattezzato Geo con tavole in-
tegrate da Giove Toppi. Raro. 

€ 150/300  
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70. AD CARTER 
Annibale 
Serie completa di 3 albi in prima edi-
zione italiana di “Just Kids”. Composta 
da “Annibale Lupo di Mare” 1935, cm 
32x25, copertina leggera. “Lo Zio Milio-
nario”, aprile 1936, cm 33x24. “La 
Banda del Drago Rosso”, ottobre 1936. 
Tutti in ottimo stato. 

€ 175/350  

 
71. SCUDELLARI; TOPPI; WILHELM 
Il fidanzato scomparso e altri 
Lotto composto da 4 albi. Formato va-
riabile da cm 21,5x31,5 a cm 24x33. “Il 
Fidanzato scomparso”, agosto 1935; 
“Bill il cacciatore dell’Alaska”, settembre 
1935. “Il Richiamo della Jungla”, ottobre 
1935. 3 albi con copertina leggera, pic-
cole mende ma buono stato. “Lo Strano 
abitatore dell’isola del tesoro”, ottobre-
novembre 1935; nuovissimo.  

€ 100/200  
 
72. TOPPI; CARLO COSSIO;  
SCUDELLARI 
Il Leone Bianco e altri 
Lotto di 4 albi. Cm 24x33. Composto da 
“La Valigia dei diamanti”, “Il Leone 
bianco” febbraio 1936; ottimo stato. “I 
Naufragatori misteriosi”, giugno 1936; 
lievi fioriture nuovo. “Uragano di fuoco 
– Il Dramma del sottomarino H-47”, 
settembre 1936; piega centrale ma ot-
timo stato. 

€ 100/200  
 
73. SCUDELLARI 
Il Figlio Rapito; I Contrabbandieri dello 
Scoglio del Diavolo 
Coppia di albi, supplemento a “Cino e 
Franco”, luglio 1936. Cm 17,5x25. Pres-
sochè nuovi.   

€ 80/150  
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74. SCUDELLARI; VITELLI 
Tony il Saltimbanco 
Supplemento a “Cino e Franco”, 
luglio 1936. Cm 16,5x24. Ot-
timo stato.  

€ 80/150  
 
75. GIOVE TOPPI 
L’Anfibio d’Acciaio 
Supplemento a “Cino e Franco”, 
novembre 1936. Cm 21,5x23,5. 
Copertina di G. Toppi. Minime 
ingialliture ma albo nuovo, 
carta freschissima. 

€ 100/200 
 

76. SCUDELLARI; GIOVE 
TOPPI 
Il Mistero della Miniera, Robin-
son Crusoe 
Coppia di albi, supplemento a 
“Cino e Franco”, dicembre 
1936. Cm 20x28,5. “Robinson 
Crusoe” marzo 1936. Cm 

19x26,5. Entrambi in ottimo 
stato. 

€ 80/150  
 
77. SCUDELLARI 
La Voce della Montagna 
Supplemento a “Cino e Franco”, 
luglio 1937. Cm 23x24. A colori. 
Buono stato. Raro. 

€ 125/250  
 
78. ZENOBIO BAGGIOLI 
Hanno Rapito Cino e Franco! 
Ottobre 1937. Cm 19x26,5. 
Forse la prima parodia sul fu-
metto e i suoi editori in Italia: 
inizia con il direttore Lorenzini e 
prosegue con le parodie delle 
avventure di Gordon, Mandrake, 
e naturalmente Cino e Franco. 
Restauro professionale al 
dorso, buono stato. 

€ 80/175  
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79. BURIKO 
Gian Marco in Cina 
Supplemento a “Cino e Franco”, novem-
bre 1937. Cm 19,5x27. Pubblica in ap-
pendice le avventure di Pisellino di 
Buriko con una storia breve dedicata al 
collezionismo delle figurine. Piccole 
mende, buono stato. 

€ 80/150  
 
80. BURIKO 
Pisellino Pittore 
Collana “Albi per la Gioventù”, Nerbini, 
non datato ma primi anni ’40. Spillato, 
cm 20,5x28. A colori. Dorso velato pro-
fessionalmente ma ottimo stato. 

€ 80/150  
 

81. BURIKO 
Pisellino Giornalista 
Collana “Albi per la Gioventù”, Nerbini, 
non datato ma primi anni ’40. Spillato 
cm 20,5x28. A colori. Piccolo strappetto 
alla pinzetta inferiore ma complessivo 
ottimo stato. 

€ 100/200  
 
82. CARLO COSSIO 
Frugolino nella Luna 
Supplemento a “Giungla”, ottobre 1938. 
Cm 19,5x26. Ottimo stato. Raro 

€ 100/200  
 
83. SCUDELLARI 
I Tre Naufraghi 
Supplemento a “Giungla”, ottobre 1938. 

Cm 19,5x27. Ottimo stato. 
€ 80/150  

 
84. GINO SCHIATTI 
Aviatori Allegri 
Albi vari Nerbini. Serie completa su testi 
e disegni di Gino Schiatti composto da 
4 albi 1939-1940. “Aviatori Allegri” spil-
lato cm 20x29, ottimo stato, restauri 
professionali al dorso. “Sambo, il Pic-
colo Indiano”, leggero restauro al dorso 
e piccoli segni a penna al retro copertina 
peraltro nuovissimo. “Nel Tibet Miste-
rioso”, agosto 1940, dorso restaurato. 
“La Banda Cinese”, 1940 in buono stato. 
Spillati cm 17,5x25 a colori. 

€ 175/350  
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85. YAMBO 
Orlandino Cuor d’Acciaio 
Agosto 1939. Cm 20,5x29 circa. Ottimo 
stato, minime mancanze al margine su-
periore.  

€ 80/150  
 
86. FANTONI 
La Storia di Pollicino 
1940. Cm 20x29. Piega di lettura cen-
trale peraltro ottimo stato. Raro. 

€ 125/250  
 
87. SCUDELLARI 
Romolo e gli Animali 
Supplemento a “Cino e Franco”, ottobre 

1937. Cm 20x27. Ottimo stato. 
€ 70/150  

 
88. SCUDELLARI 
Romolo va alla Guerra 
Albi vari Nerbini. Maggio 1941. Spillato, 
cm 17x24. Piccolo angolino mancante 
e due piccoli restauri agli spigoli del 
dorso. 

€ 80/150  
 
89. BURIKO; TEMPESTI; GALLEPPINI 
Albi Storici, Albi Grandi Avventure 
Lotto composto da 5 albi, 1942. Cia-
scuno cm 25x29. Albi storici n. 1 “L’ Ere-
dità di Don Ramiro” disegni di Tempesti 

e serie completa di 4 “Albi Grandi Avven-
ture”, 1942.Pubblica n. 1 “Frugolino nella 
Luna”, n. 2 “I Pugni di Pisellino” e n. 3 
“Pisellino e i Tre Nani”, n. 4 “Avventure 
Agente Segreto H2O”. Copertine di 
Galep. Buono stato complessivo.   

€ 200/400  
 
90. GALLEPPINI 
Cuori e Macchine d’Acciaio 
Collana “Albi Grandi Avventure” n. 15, lu-
glio 1943. Cm 21,5x31. Piega centrale e 
piccoli strappetti senza mancanze, 
buono stato. 

€ 100/200  
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91.  BONELLI; PAPARELLA 
La Città del Cristallo – La Cavalcata 
dei Mostri 
Coppia di “Albi dell’Audacia”, 1940. 
Composta dai nn. 4 e 6. Spillati, cm 
24.5x34. Disegni di Paparella. Piccoli 
strappetti marginali, buono stato. 

€ 80/150  
 
92.  KURT CAESAR; JACK AWAY 
Will Sparrow – The Mistery of the 
Air-port Z 
Lotto composto da 2 guide pubbli-
citarie A.P.I. per lanciare personaggi 
italiani sul mercato americano; im-
presse da Same Milano nella se-
conda metà degli anni ’30. Ciascuna 
cm 35x26, composta da 4 pagine: 
pagina 1 locandina di lancio del per-
sonaggio, pp. 2 e 3 con tavole di 
esempio, pagina 4 sommario con le 
caratteristiche della serie e pubbli-
cità degli altri personaggi disponibili, 
dagli adattamenti di Salgari di Mo-
roni Celsi, al Kit Carson di Albertarelli 

e Saturno contro la Terra di Scolari. 
La locandina de “Mistero dell’Aero-
porto” con un piccolo strappo al 
margine inferiore senza mancanze, 
peraltro ottimo stato. 

€ 175/350  
 
93. E. SEGAR 
Albi di Braccio di Ferro 
Supplemento a “Gli Albi d’oro”, edi-
zioni API, 1939. Cm 28,5x19. Lotto 
composto dai nn. 1 a 6, 8, 10, 11. 
Buono stato. N. 1 con dorso restau-
rato.  

€ 300/600  
 
94. Criche e Croc: Scene Comiche 
Animate 
Serie completa di 3 albi, Bemporad, 
non datati ma seconda metà anni 
’30. Brossura cm 9x11,5. Fotofilm 
con fotogrammi che si animano 
come flipbook dai film prodotti dalla 
Metro Goldwin Mayer; ottimo stato. 

€ 60/125 
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95

SECONDA TORNATA 
Lotti da 95 a 211 

 
95. RAYMOND; BRIGGS; DAVIS 
L’Avventura Giornale 1944-1945 
Capriotti, annata completa composto da: 1944 
dal n. 1 dell’8 agosto al n. 18, 1945; da n. 1 a 33. 
In legatura, 1944 i nn. 1, 2, 3 rifilati, gli altri non ri-
filati; 1945 rifilatura accettabile cm 36,2x27,5. 
Pubblica le avventure del periodo bellico e le 
prime del dopoguerra dei personaggi classici 
americani: Gordon, Audax, Cino e Franco, Man-
drake e l’Uomo Mascherato.  

€ 125/250  
 
96. L’Avventura Giornale 1945-1949 
Capriotti, sequenza completa dal 1945 al 1949. 
Composta da: 1945 nn. da 1 a 33 completa, in le-
gatura. Fascicoli poco o nulla rifilati. 1946 com-
pleto da n. 1 a 47 in legatura. N. 1 con piccole 
mancanze al margine destro, i restanti come 
nuovi. Fascicoli poco o nulla rifilati. 1947, 1948, 
1949 serie completa sciolta, da nn. 1 a 128. Con-
tinua la pubblicazione dei personaggi classici 
americani. Sciolti, nuovi.  

€ 375/750  
 

96



97. CAPP; GOULD; RAYMOND 
Robinson Giornale 
Lotto di 71 fascicoli E.S.I., Roma 1945-
1948. Sciolti, cm 35,5x25,5. Nn. da 2 a 7, da 
10 a 25, 27, 29 a 33, 38, 41, 47 a 57, 59 a 63, 
65 a 80, 82 a 85, 87 a 90 (ultimo numero). 
Pubblica personaggi americani del periodo 
bellico: Lil’ Abner, Agente segreto X-9, Dick 
Tracy, Tarzan, Rip Kirby e il Principe Valen-
tino. Fascicoli da n. 2 a 12 con strappetti, 
copertine in parte staccate, discreto stato. 
I restanti ottimi/nuovi. Da esaminare. 

€ 250/500 
 

98. Mistero, Azione e Umore 
Magazzino d’avventure “Nord – Ovest”, edi-
zioni Emmepi, Anno I° n. 2, 30 agosto 1945. 
Cm 33x28,5. PP. 8. Pubblica “2000” fumetto 
di fantascienza ed altri fumetti avventurosi 
e comici. Strappetti marginali con minime 
mancanze, rara e sconosciuta testata. 

€ 80/150  
 
99. ALBERTARELLI; MOLINO 
Salgari Giornale 1° e 2° serie 
Collezione completa, edizioni E.G.L.A., 
Prima serie 1946 da n. 1 a 30. Spillati cm 
34,5x25. N. 1 e 29 con strappetti, restanti 
ottimi/nuovi. 2° serie 1948 da n. 1 a 28. Cm 
32x22 nuovi. 

€ 300/600  
 
100.  PAPARELLA; JAC; GIOVANNINI,  
CRAVERI; CAPRIOLI; CESAR 
Il Vittorioso 1947 
Annata completa da n. 1 a 49 più supple-
mento al n. 50. Rilegata non rifilata cm 
35x24,5. Pubblica “La Grande Avventura” di 
Giovannini; “Pinocchio” di Jacovitti in prima 
edizione a colori; “Il Castello degli Spiriti” di 
Craveri. Buono stato. Da esaminare. 

€ 80/150  
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101. Nel Mondo degli Atomi 
Casa editrice “Il Rostro”, 1944. Serie 
completa di 14 albi, spillati cm 16x24 
circa. Pubblica “Le Avventure di Brick 
Bradford” di Ritt e Gray, ribattezzato 
Guido Delani. Fascicoli nuovi, il quarto 
albo con strappetti al dorso, lievi fiori-
ture. 

€ 200/400  
 
102. KENDALL 
Bob Brent  
Serie completa dei due albi editi da “Il 
Pupazzetto” nel 1945. In cartoncino, cm 
19x26,2. Albi con piccoli difetti al dorso 
ma complessivo ottimo stato. Di note-
vole rarità editi nella Roma liberata. 

€ 125/250  

103. HARMAN 
Nuove Avventure dell’Agente K-13 
Supplemento quindicinale de “Il Pupaz-
zetto”, 1945. Spillati, cm 27,5x18,5. Ot-
timo stato. 

€ 125/250  
 
104. I 3 Sorcetti 
“L’illustrazione dei Ragazzi”, 30 novem-
bre 1945. Cm 23,5x34,5. Discreto stato. 
Restauri, assai raro. 

€ 150/300  
 
105. VITTORIO COSSIO  
22-H-56, L’Uomo Grigio  
Edizioni Saga, 1945. Serie completa 
composta da 22-H-56, da n. 1 a 4; 
Uomo Grigio da n. 1 a 6. Spillati, cm 

17x24.5. Ottimo stato, con piccolo tim-
bro distributore in copertina. 

€ 90/175  
 
106. NICOLO’; BARDI 
Albi dell’Enigmistica Popolare 
Lotto composto da 11 albi, 1945. Spil-
lati, cm 17x24.5. Serie “Cavaliere Nero”, 
episodi 2, da n. 5 a 7. Disegni di Bardi, 
quindi di Nicolò. Serie II, “Il Treno Fanta-
sma”, 1° e 4° episodio, disegni di Nicolò. 
Serie 3, “L’Enigma delle Piramidi”, com-
pleta da n. 1 a 4. Serie 6, “Tom Drake il 
Ribelle”, n. 4, disegni di Nicolò. Stato di 
conservazione misto, buono/ottimo. Da 
esaminare. 

€ 90/175  
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107. G.L. BONELLI; COSSIO;  
DONATELLI 
Furio Almirante Audace 
Edizioni Audace, 1945. Spillati, cm 
33,2x24. Nn. da 3 a 15, 17, 18 a 20, 22, 
24 a 30, per complessivi 22 fascicoli. 
Pubblica in appendice “Capitan Ventura” 
di Armando Monasterolo. Nuovi, il n. 5 e 
6 con piccolo strappetto senza man-
canza alle pinzette. 

€ 175/350  
 
108. G.L. BONELLI; COSSIO;  
DONATELLI 
Furio Almirante - Furio Mascherato 
Edizioni Audace, 1946. Spillati, cm 
33,5x24,5, dal n. 55 cm 29x21,5. Nn. da 
31 a 33, 36 a 62, per complessivi 30 albi. 
Pubblica in appendice “Pompeo il Re 
della Prateria” di Faustinelli. Nuovis-
simi/edicola, rari in questo stato. 

€ 200/400  
 
109. PINI SEGNA; ARMINO 
1946. Nn. 20, 22, 24, 26 a 28, 32, 34, 37a 
45. Spillati, cm 17,5x25. Pubblica “Il Giu-

stiziere Mascherato” su disegni di Pini 
Segna e “Spaccatutto Uomo Terremoto” 
sorta di supereroe italico disegnato da 
Armino. Ottimo stato. 

€ 80/150  

110. FRANCO DONATELLI 
Mistero Albo Gigante  
Serie completa da n. 1 a 50. Victory, 
1947. Spillati, cm 21x31 circa. N. 7, 43 e 
44 in discreto stato. N. 1, 2, 4, 6, 9, 10, 
15, 17, 23, 24, 41 con rinforzo di carta 
trasparente al dorso. I restanti in buono, 
ottimo stato. Da esaminare.  

€ 175/350  
 
111. PAUL CAMPANI 
Misterix l’Uomo Atomico 
Serie grande, collana “Le più Belle Av-
venture”, edizioni Subalpino. Cm 
17,5x24,5, quindi cm 15,5x21. Lotto 
composto da 21 fascicoli: serie 1946 nn. 
94, 96. Serie 1947 nn. 2, 4, 6, 8, 10, 12, 
14, 29, 31, 33 a 36, 42, 43, 56, 57, 59, 60. 
Pubblica dal n. 43 in retrocopertina le fi-
gurine “Grande Concorso Calcistico Su-
balpino”. Ottimi, nuovi. N. 2 del 1947 
copertine staccate. 

€ 100/200  
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112. PEDROCCHI; BAGNOLI; SCOLARI 
Volpe Saetta Serie Piccola 1946 
Lotto composto da 14 albi Subalpino, collana “Le Più 
Belle Avventure”, 1946. Spillati, cm 12.5x17. Nn. 23 a 
26, 37 a 46. Ottimo stato. 

€ 80/150  
 
113.  PEDROCCHI; BAGNOLI; SCOLARI 
Volpe Saetta Serie Piccola 1947 
Lotto composto da 30 albi Subalpino, collana “Le Più 
Belle Avventure”, 1947. Spillati, cm 12.5x17. Lotto 
composto dai nn. 2, 5 a 7, 10 a 12, 21, 23, 32 a 36, da 
42 a 44, da 47 a 58. N. 21 con tracce di scotch al 
dorso. N. 23 con piccola scritta in testata. N. 47 pro-
veniente da busta. I restanti ottimi/nuovi. 

€ 90/175  
 
114. ZAMPERONI; BONELLI 
Frisco-Bill 
Collana “Arcobaleno Audace”, 1948. Completa da n. 
1 a 32. Spillati, cm 16,5x23.,5. Nn. da 1 a 4 privi bol-
lino concorso in retrocopertina. N. 7, 23 piccolo 
strappetto in copertina, nn. 31, 32 tracce di ruggine 
al dorso, n. 32 restauro al dorso. I restanti nuovi. 

€ 175/350  
 
115. FUSCO; ZAMPERONI 
Jeff Cooper 
Collana “Everest”, Edizioni Stampitalia, 1948. Serie 
completa da n. 1 a 12. Spillati cm 18x25. Ottima, 
nuova. 
Tentativo italiano di emulare il successo di Terry e i 
Pirati di Caniff.  

€ 125/250  
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116. TORELLI; COSSIO 
Avventure Illustrate 
Delta, 22 albi editi, 1944-1945. Spillati, 
cm 16,5x24,5. Nn. da 1 a 4, 10, 11, 17, 
18, 22 ultimo numero. Pubblicano av-
venture di Maschera Bianca e Mario 
Ferro. Discreto e buono stato. Rari. 

€ 80/150  
 
117. VITTORIO E GINO COSSIO;  
GRASSETTI; POLESE 
Avventure Illustrate - Maschera Bianca 

Collezione completa da n. 1 a 36. Edi-
zioni Nuova Esperia, 1945. Spillati, cm 
17,2x24,5. Quindi cm 21x30,5. N. 1 in di-
screto stato, n. 2 rinforzi al dorso, n. 4 
privo copertina posteriore, n. 35/36 
strappetti al dorso. I restanti ottimi, 
nuovi. 

€ 300/600  
 
118. LAVEZZOLO; GRASSETTI 
Le Avventure di Maschera Bianca 
Edizioni Daini, 1948. 24 albi editi; spillati, 

Cm 20,5x27. Lotto composto dai nn. 2, 
3, 13, da 15 a 19. Discreto stato. Unita-
mente ai nn. 9, 10, 12, 15 a fogli sciolti 
in prova di stampa. 

€ 80/150  
 
119. GRASSETTI 
Maschera Bianca Albi Neri 
Edizioni Avventure illustrate, 1948. 28 
albi editi, cm 17,5x24. Nn. 1 a 3, 8, 14, 18, 
25. Discreto stato. 

€ 50/100  
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120. CANALE; SCUDELLARI;  
ANDRIOLA; CAPPADONIA 
Collana Avventura e Mistero 
Prima serie completa da n. 1 a 50. Edi-
zioni Cremona Nuova, 1946-1948. Spil-
lati, cm 21x31. Pubblica Charlie Chan di 
Andriola, Amok di Tony Chan (Antonio 
Canale) e Gim Toro di Dell’Acqua ed altri. 
Sciolti, ottimo/nuovi. Da esaminare. 

€ 500/1000  
 
121. CANALE; CAPPADONIA 
Amok, Gim Toro 
Collana Avventura e Mistero 

Seconda serie completa da n. 1 a 16. 
Edizioni Cremona Nuova, 1949. Spillati 
cm 21x31. Ottimi, nuovi. Alcuni con pin-
zette ossidate. 

€ 200/400  
 
122. CAPPADONIA; LAVEZZOLO 
Gim Toro Collana Elettra 
Serie completa da n. 1 a 3. Edizioni Cre-
mona Nuova, 1949. Spillati cm 21x31. 
Ottimi, nuovi.  

€ 80/150  
 
 

123. BAGGIOLI; COSSIO 
Dick Fulmine Albi Vulcania  
Dopoguerra 1945 
Serie semi-completa composta da 39 
albi dei 44 editi. Spillati, cm 18x25. Lotto 
composto dai nn. da 1 a 30 
(ottimi/nuovi), 32 e 33 (discreto stato), 
34 e 37, 41 e 42 (conservazione mista, 
buoni/discreti). La serie risulta esaurirsi 
al n. 42 per il volume Bono, mentre nella 
presente collezione sono presenti i nn. 
43 (Rivolta Negra) e 44 (Il Raggio Nero), 
entrambi in buono stato. 

€ 225/400  
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124. COSSIO; CANIFF; BOB MOORE; 
CARL PFEUFER  
Fulmine Giornale 
Editrice Vulcania. Anno I°, 1945. Nn. 11, 
13, 14, 15, 19, 20, 21, 23. Pubblica “Ful-
mine: La Legione del Mistero” di Cossio, 
“Sui Mari della Cina” di Caniff, “Il Principe 
di Crislandia” Gordon Pfife. Cm 35x25. 8 
pp. N. 21, 23 con timbri di biblioteca 
estinta, i restanti nuovi. 

€ 100/200  
 
125. COSSIO; ZAMPERONI; CANIFF; 
BOB MOORE; CARL PFEUFER  
Fulmine Giornale 
Editrice Vulcania, 1946, anno secondo. 
Nn. 3, 4, 5, 7, 8, 10, 11, 12, 14. Cm 35x25. 
8 pp. N. 3, 4 timbro biblioteca estinta, n. 

12 privo di grosso frammento copertina 
posteriore, n. 14 discreto stato.  

€ 100/200  
 
126. SCUDELLARI; RAY BAILEY 
Fulmine 
Albi dell’Audacia, nuova serie, formato 
grande. Edizioni Cremona Nuova, 1947. 
Completa da n. 1 a 45. Cm 24,5x34. 
Nuove avventure di Fulmine su disegni 
di Scudellari. Pubblica anche Ciclone di 
Carlo Cossio e Bruce Gentry di Bailey. In 
retrocopertina Bill e Sam di Scudellari. 
Alcuni numeri con scritte in copertina, 
tutti con strappo angolo superiore co-
pertina per rimozione del prezzo. Da 
esaminare.  

€ 125/300  

127. CARLO COSSIO 
Dick Fulmine 1948 e Nuova Serie 1949 
Lotto di 26 albi: Serie 1948 Anno III, nn. 
21, 22, 29, 29, 31 a 34, 39, 40. Nuova 
serie 1949, nn. da 1 a 28 (ultimo nu-
mero) ad eccezione del n. 21. Spillati, 
cm 17,5x24,5 circa. Nuovissimi, coper-
tine lucide con bella patina, i nn. 21, 22, 
28 e 29 del 1948 con tracce di umidità.  

€ 100/200  
 
128. SCUDELLARI 
Fulmine 
Albi dell’Audacia, serie piccola. Edizioni 
Ippocampo, 1949. Serie completa da n. 
1 a 48. Cm 13,5x20. Buono, ottimo 
stato. Da esaminare. 

€ 90/200 
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129. PAPARELLA; VITTORIO COSSIO; CHILETTO 
Gli Albi del Vittorioso Serie di Ted 
Serie completa da n. 1 a 79. Edizioni A.V.E., 1948-1951. 
Spillati, cm 17,3x25. Pubblicati sia in formato orizzontale 
che verticale. Serie mista composta da albi buoni, ottimi 
e discreti. Da esaminare. 

€ 275/500  
 
130. REX MAXON 
Tarzan e le Scimmie Bogdu 
“L’illustrazione dei Ragazzi”, 16 dicembre 1946. Spillato, 
cm 20x29,5. Come nuovo. Raro in questo stato. 

€ 80/150  
 
131. HOGARTH; MAXON 
Tarzan Collana Albi Urrà 
Serie completa da n. 1 a 53. Edizioni Mondiali 1948. Spil-
lati, cm 31,5x23,5. N. 1 con lievi ingialliture, piccola man-
canza angolino inferiore sinistro copertina. N. 2 con 
strappetto senza mancanze. N. 4 con piccoli strappetti 
al dorso. I restanti nuovi. La più fascinosa serie dedicata 
al personaggio di Burroughs. 

€ 450/900  
 
132. FOSTER; JEVA, MONASTEROLO 
Almanacco Illustrato di Tarzan 
1951. Numero unico, Le Edizioni Mondiali. Spillato, cm 
31,5x23,5. Pubblica “La Nascita di Tarzan” disegnata da 
Foster; Pippo dai comic book di Hoppy the Marvel Bunny; 
“La Setta Scorpione” di Jeva; “Buffalo Bill” di Monaste-
rolo; “Tom Mix” di Ralph Lane. Esemplare da magazzino 
di assoluta freschezza e rarità, in considerazione della 
carta leggera della copertina e dell’elevato costo d’acqui-
sto dell’epoca.   

€ 800/1.500  
 
133. Gli Albi di Pippo 
Le Edizioni Mondiali, 1946. Da n. 1 a 3. Spillati, cm 
24,5x17,5. Pubblicano i comics della Fawcett con le av-
venture di Hoppy the Marvel Bunny ed altri fumetti co-
mici. Lieve velo di polvere peraltro nuovissimi. 

€ 80/150 
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134. SOLINI; ZAMPERONI; PEREGO; 
CORAL 
Zorro Collana Sparviero 
Serie semicompleta da n. 1 a 26 ad ecce-
zione dei nn. 16 e 18. Casa editrice Juven-
tus, 1946 – 1947. Spillati, cm 17x24,5. 
Nuovi.  

€ 300/500  
 
135. Zorro Albo Avventure 
Serie completa composta da 13 albi, edi-
trice Capriotti 1949. Spillati, cm 18x25,5. 
Pressoché nuovi. Ultimi numeri con sigla 
a matita in retrocopertina.  

€ 100/200  
 
136. Le Meravigliose Avventure di Zorro 
Raccoltina Capriotti, non datata ma fine 
anni ’40. Brossura cm 18x25. Contiene gli 
albi avventura bis da n. 83 a 88, completi 
di copertina. Nuovissima/Edicola. 

€ 80/150  
 
137. FALK; DAVIS  
Mandrake Contro Il Tiranno - La Mac-
china che Fulmina i Motori 
Lotto composto da 2 albi delle Grandi Av-
venture S.E.P.I., Capriotti. “Mandrake Con-
tro il Tiranno” cm 30,5x21, edito nel luglio 
1944. Timbro di biblioteca estinta, vela-
tura professionale dall’interno del dorso. 
Unitamente a: “La Macchina che Fulmina 
i Motori”, spillato, cm 18,5x26. Non datato 
ma 1945, pressoché nuovo.  

€ 100/200  
 
138. MEL GRAFF 
Agente Segreto X-9 Albo Avventuroso 
Capriotti, 1948. Serie completa composta 
da 6 albi. Cm 29x21. Unitamente a raccol-
tina editoriale medesimo formato conte-
nente l’intera serie. Lievi ingialliture e 
alcuni restauri. 

€ 80/150  
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139. FONSKY; SCHMIDT; FLANDERS; 
ANDERSON 
Il Solitario della Foresta e altri albi 
Grandi Avventure 
Serie completa di 10 albi, Nerbini, 
1945. Spillati, cm 20x28. Lotto compo-
sto da 4 albi “Serie X-9”, 2 albi Serie 
“Solitario della Foresta”, 2 albi Serie 
“Radio-Pattuglia”, 2 albi Serie “Ispet-
tore Wade”. Nuovi, carta bianchissima. 

€ 125/250  
 
140. RAYMOND; FANTONI 
Avventure di Gordon 
Albi grandi avventure, 1946. Nerbini, da 
n. 1 a 30 ad eccezione del n. 6. Spillati, 
cm 31,5x31,5. Serie nuova, edicola. 
Lieve ingiallitura marginale. 

€ 250/500  
 
141. DAVIS; FANTONI; GALEP 
Mandrake/Uomo Mascherato  
Lotto composto da: collana “Albi 
Grandi Avventure”, Nerbini, 1949, serie 
“Mandrake”, nn. 85, 91, 92. Copertine 
Fantoni e Galep. Serie “Uomo masche-
rato” nn. 83, 87, 88, 90. Spillati cm 
18x25. Nuovissimi, nn. 90 e 92 fioriture 
alle copertine posteriori.  

€ 90/200  
 
142. LYMAN YOUNG 
Cino e Franco Nuova Collana  
Albi Rubino 
Lotto composto da 34 albi. Spillati, cm 
14x20, Nerbini 1949. Lotto composto 
dai nn. 1 a 10, 13 a 17, 19 a 36, 39. Co-
pertine di Erio Nicolò e Fantoni. N. 1 in 
buono stato, piccolo strappetto alla 
copertina posteriore. Stato di conser-
vazione misto, buoni/ottimi. Da esa-
minare. 

€ 125/250  
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143. FALK; MOORE; KEATON;  
BEROTH; GARY; FANTONI 
Il Fantasma Mascherato  
Don Winslow – Cairo Jones 
Lotto composto da 18 albi, collana 
“Nuove Avventure”, Tedeschi. 
1946/1948. Cm 19,5x27. Sequenza 
semicompleta da nn. 1 a 24 ad ecce-
zione dei nn. 17, 18, 19, 20, 22, 24. 
Nuovi, n. 3 piccola mancanza angolo 
copertina anteriore.  

€ 175/350  
 
144. HARMAN; FLANDERS 
Lone Ranger - Collezione tascabile 
Tedeschi 
Edizioni Tedeschi, 1948. Spillati, cm 
16,5x12. Sequenza completa dei nn. 
da 11 a 20. Pubblica Lone Ranger di 
Flanders, Il Cavaliere rosso di Harman 
ed altri fumetti western. Nuovi.  

€ 150/300 
 
145. ARMANDO MONASTEROLO 
Harry Fox: il Campione di Rugby 
Collana “Corsari e Pirati”, edizioni 
A.R.C., 1949. Serie completa da n. 1 a 
12. Cm 27x19. Nuovi. 

€ 125/200  
 
146. VITTORIO COSSIO 
Kansas Kid Seconda Serie 
Serie completa da n. 1 a 53, edizioni 
Ippocampo, 1949 - 1950. Spillati, cm 
17x24,5. N. 1 con piccolo angolino 
mancante alla copertina, n. 28 con 
lieve alone di umidità e timbro in co-
pertina. I restanti nuovi, completi di 
bollino concorso. 

€175/350  
 
147. RIDDELL; TORPHE 
Tabù Jumbo Supplemento n. 8 
Edizioni G. De Leo. 15 luglio 1951 - 
supplemento al n. 8 - 48 pgg + cop. - 
cm 17 x 22,5 - Bianco e nero - Lire 
100. Presenta Kaanga, Zx-5, “Hooks 
Devlin agente speciale”, “Sheena re-
gina della giungla”, “Capitan Jerry 
Thunder”, “Storie del mondo dei fanta-
smi”, “Mondo perduto”, “Capitan Bat-
taglia”, “Silvana”, 
“Simba il re degli ani-
mali”. Esemplare nuo-
vissimo, copertina 
lucida e fresca. Minimi 
segni di contatto e 
strappetto senza 
mancanze al margine 
inferiore copertina po-
steriore. Raro. 

€ 600/1200
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148. ESSEGESSE; GAMBA; FANTONI 
Calendario Western 1952 
Dardo, Anno I° n. 1 (unico). Brossura, 
cm 24x17. Pp. 66 a colori. Pubblica 
Capitan Miki in “La diligenza di Kar-
son City”, Nick Boker di Fantoni, Ki-
nowa ne “Il paese di La”. Inoltre 
un’avventura de “Il Coyote” ed il ca-
lendario illustrato da Perego. Esem-
plare d’eccezione pressochè nuovo, 
lievissimi segni di pressione. Raro in 
questo stato.  

€ 350/700  
 
149. SALINAS; MCCOY; NORRIS; 
DAVIS 
Albo Furore 
Serie completa da n. 1 a 20, edizioni 
Aurelia, 1953. Spillati, cm 24x17. 
Pubblicano le tavole domenicali di 
Mandrake, Uomo Mascherato di 
McCoy, Jim della Giungla di Norris, e 
Cisco Kid di Salinas. Serie completa 
da n. 1 a 20. Nuova. 

€ 250/500  
 
150. Albo Furore Raccoltine 
Serie completa composta da 4 volu-
metti, supplementi “Albo Furore”, Au-
relia 1954. Brossura, cm 23,5x16,5. 
Ogni volumetto raccoglie cinque nu-
meri in ordine cronologico, completi 
di copertine anteriore e posteriore. 
Buono stato. I Fascicoli della prima 
raccoltina da n. 1 a 5 con angolo su-
periore destro parzialmente tagliato, 
per evitare che la raccolta venisse 
sciolta e i fascicoli venduti separata-
mente. Il n. 1 con pinzette ossidate al 
dorso. La quarta raccolta priva pic-
colo frammento margine inferiore 
dorso. 

€ 225/450  
 
151. STOFFELL; McCOY; YOUNG; 
BUZZELLI 
L’Avventura Albo d’oro 
Edizioni Capriotti, 1951. Serie com-
pleta da n. 1 a 34. Spillati, cm 24x16,5 
copertine di Buzzelli. Collezione da 
esaminare. 

€ 200/400  
 
152. JACOVITTI; BUTZ; CASSONE 
Record! n. 1 
Edizione Catholic Publ. Inc., n. d. ma 
1951. Spillato, cm 25x18. Pp. 32 a 
colori.  Della rivista escono solo due 
numeri (privi di data), su cui appaiono 
storie a puntate di Bill Brown (di Jim 
Butz), Porcellino, lo Sparviero Azzurro 
(di Rudolph E S. Cassone), Grillo e 
Grullo, Le Avventure di Sir Galahad, 
Ammazzatempo e in retrocopertina 
panoramiche (Jacovitti). 

€ 50/100  
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153. ALEX RAYMOND; BENVENUTI 
Rip Kirby Collana Arcobaleno 
Audace. Lotto composto da 2 albi. 
Edizioni Audace, 1952. Spillati, cm 
24x17. Nuovi, copertine perfette, mi-
nima fioritura alla copertina poste-
riore.  

€ 100/200  
 
154. PAPARELLA; MUZZI 
Albi Salgari 
Serie completa da n. 1 a 22, Edizioni 
E.G.L.A., 1954. Spillati, cm 12x17. Ot-
tima/nuova. 

€ 150/300  
155. JACOVITTI; LANDOLFI; CA-
PRIOLI 
Almanacco de “Il Vittorioso” 
Lotto composto da 6 albi, Edizioni 
AVE. Spillati, cm 24x17. “Almanacco 
Vitt 1949”, buono stato concorso, 
privo tagliando concorso copertina 
posteriore. “Almanacco estivo del 
Vittorioso 1949”. Pubblica “Pippo nel 

Texas” di Jac, “Antero” di Grilli. In re-
trocopertina figurine dei grandi cam-
pioni. Piccolo strappetto senza 
mancanze peraltro nuovissimo. “Al-
manacco estivo 1950” pubblica 
“3P+16P=?”. Ottimo stato. “Alma-
nacco Vitt 1951”, nuovo. “Almanacco 
Vitt 1955” nuovo, tagli con lieve co-
loritura di busta, completo dell’in-
serto in cartoncino calendario di 
Jacovitti del 1955. “Almanacco Vitt 
1961” pubblica “Aquila Maris” di Ca-
prioli.  

€ 100/200  
 
156. PEREGO; TARQUINIO;  
TERENGHI 
Il Giornalino di Lucky 
Dardo, 1954. Sequenza da n. 1 a 8. 
Cm 31x21,5. Pubblica “Lucky” di Pe-
rego, “L’isola Misteriosa” di Tarqui-
nio, “Tarzanetto” di Terenghi. Nuovi. 

€ 125/250  
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157. GAVIOLI 
Storielle Gaie - Rodicchio - Peter  
il Coniglio 
Lotto composto da 2 serie complete e 
un numero unico: “Storielle Gaie” da n. 
1 a 6, 1954. Cm 24,5x17. Pubblica Teo 
Trilli di Gavioli e Ciuffettino di Longo e 
Parretti. Nuovi. “Rodicchio”, edizioni R.P., 
N. 1 e 2 e “Le allegre avventure di Rodic-
chio”, edizioni DPN. Ottimi. “Peter il co-
niglio”, numero unico, 1946. Spillato, cm 
24x18. Buono stato. 

€ 125/250  
 
158. PECOS BILL  
Albo d’oro della prateria. Prima serie, Mon-
dadori, 1950. Spillati, cm 25x17,5. Lotto 

composto dagli episodi da n. 17 a 40. 
Complessivi 28 albi, edicola-magazzini. 

€ 175/350  
 
159. PECOS BILL  
ALMANACCO 
Prima serie. Lotto composto dall’Alma-
nacco di Pecos Bill (41° episodio). Se-
quenza completa dal n. 41 al 65, ad 
eccezione dei nn. 52, 54. Complessivi 23 
albi. Ottimi-edicola. 

€ 200/400  
 
160. PECOS BILL ALBO D’ORO 
Seconda serie, Mondadori, 1951. Se-
quenza da n. 1 a 20, ad eccezione del n. 
13. Spillati, cm 25x17,5. Ottimi-edicola, 

n. 1 con due piccoli strappetti angolino 
copertina e il n. 6 privo frammento an-
golo superiore copertina. Complessivi 
20 albi. 

€ 125/250  
 
161.  STOFFEL; SALINAS; YOUNG;  
Avventure Americane Prima Serie 
Lotto composto da 23 albi edizioni La 
Freccia, 1956. Spillati, cm 24,3x17. Pub-
blicano Roy Rogers di Stoffel, Cisco Kid 
di Salinas, Cino e Franco e Felix di Mes-
smer. Lotto composto dai nn. 1 a 9, 11, 
13, 15, 17, 19, 21, 23, 25, 27, 29, 31. Inol-
tre, i supplementi con Felix ai nn. 5, 7, 11. 
Buono/ottimo stato. 

€ 150/300  
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162. HERGE’; JACOB;  
MACHEROT; FUNKEN 
Tintin Vallardi 
1955. Anno I°. Serie completa da n. 
1 a 10, Vallardi. Spillati, cm 
29,5x20,5. Pubblica personaggi 
franco-belgi, per la prima volta in 
Italia Tintin di Hergé, Blake e Mor-
timer corentin, L’Ultimo dei Mohi-
cani. N. 1 privo di frammento al 
margine destro copertina, peraltro 
nuovissimi/edicola. 

€ 200/400  
 
163. HERGE’; JACOB;  
MACHEROT; FUNKEN 
Tintin Vallardi 
1956. Anno II°. Serie completa da 
n. 1 a 15, Vallardi. Spillati, cm 
29,5x20,5. Edicola. N. 15 privo di 
tagliando concorso copertina po-
steriore. 

€ 300/600  
 
164. HERGE’; FOUILLET; DE MOORE 
Tintin: la Marina dalle Origini al 
1700 
Gandus editore, 1966. Cartonato 
con sovraccoperta, cm 33x25. Pp. 
66 con illustrazioni applicate a co-
lori; collaborazione storica e tec-
nica di Fouillet e De Moore. 
Eccellente esemplare, 2 piccoli 
strappetti alla sovraccoperta. 

€ 150/300  
 
165. HERGE’; FOUILLET; DE MOORE 
Tintin: Palloni e Dirigibili 
Gandus, 1967. Cartonato con so-
vraccoperta, cm 33x25. Pp. 66 con 
illustrazioni applicate a colori. Ec-
cellente esemplare. 

€ 175/350 
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166. KNERR; PHANTOM; SEGAR 
Albi Colibrì 
Lotto composto da 28 albi tascabili Colibrì. 
Spillati, cm 8x17. Composto dai nn. 1, 2, 3, 5 a 
12, 13, 17, 18, 20, 21, 22, 27 a 29, 32, 33, 35 a 
40. Pubblicano fumetti comici americani: Capi-
tan Bomba (Bibì e Bibò di Knerr), Il piccolo in-
diano di Bobby Phantom, Bracco di Ferro di 
Segar. Nuovissime.  

€ 225/450  
 
167. TACCONI 
Nat del Santa Cruz 
Completa da n. 1 a 43. Prima serie, Torelli. 
Buono, ottimo stato. 1950. 

€ 175/350  
 
168. BEROTH 
Don Winslow 
Serie completa da n. 1 a 15. Le Edizioni Mon-
diali, 1948-1949. Spillati, cm 17x8. Edicola.  

€ 250/500  
 
169. EDGARDO DELL’ACQUA 
James Dyan 
Collana Lancia, Dardo, 1961. Prima serie. Spil-
lati, cm 8x17. Lotto composto da 32 strisce 
delle 42 edite: nn. 1 a 9, 12 a 23, 26, 27, 30, 32, 
34 a 38, 40, 41. Da esaminare da buone a ot-
time. 

€ 90/200  
 
170. Eroi del Futuro: Sensazionale  
Viaggio tra i Pianeti 
Editrice Giochi Milano, non datato ma seconda 
metà anni ’50. Confezione cm 39,5x50, h cm 
7,5. Copertina sagomata apribile, all’interno 
plancia di gioco cm 37x37. Lo specchio co-
smico per lanciare i razzi e 4 razzi colorati cia-
scuno cm 6. Giocato ma in condizioni ottime.  

€ 375/750 
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171. GIUSSANI; FACCIOLO 
Diabolik: il Morto che Ritorna 
Astorina, prima serie, n. 13. Gennaio 1964, 
diffusione Ingoglia prima edizione. Bros-
sura, cm 17x12. Esemplare eccellente, 
senza piega d’apertura, copertine lucide con 
bella patina, esente da restauri, giochi non 
giocati; dorso lievemente inclinato. 

€ 300/600  
 
172. GIUSSANI; FACCIOLO 
Diabolik: la Donna Decapitata 
Astorina, prima serie, n. 14. Febbraio 1964, 
diffusione Ingoglia prima edizione. Bros-
sura, cm 17x12. Esemplare eccellente, 
senza piega d’apertura, copertine lucide con 
bella patina, esente da restauri, giochi non 
giocati. Dorso perfettamente squadrato. 

€ 375/750  
 
173. GIUSSANI; FACCIOLO 
Diabolik: Lotta Disperata 
Astorina, prima serie, n. 15. Marzo 1964, dif-
fusione Ingoglia prima edizione. Brossura, 
cm 17x12. Esemplare eccellente, senza 
piega d’apertura, copertine lucide con bella 
patina, esente da restauri, giochi non giocati. 
Dorso perfettamente squadrato, lievi stria-
ture di polvere alla copertina posteriore. 

€ 350/700  
 
174. GIUSSANI; FACCIOLO 
Diabolik: Ginko all’Attacco 
Astorina, prima serie, n. 16. Aprile 1964, dif-
fusione Ingoglia prima edizione. Brossura, 
cm 17x12. Esemplare eccellente, senza 
piega d’apertura, copertine lucide con bella 
patina, esente da restauri, giochi non giocati. 
Dorso perfettamente squadrato, leggera 
piega da pressione al margine superiore 
della copertina. 

€ 200/400  
 
175. GIUSSANI; FACCIOLO 
Diabolik: lo Sguardo che Uccide! 
Astorina, prima serie, n. 17. Maggio 1964, 
diffusione Ingoglia prima edizione. Bros-
sura, cm 17x12. Esemplare da magazzino, 
senza piega d’apertura, copertine lucide con 
patina brillante, esente da restauri, giochi 
non giocati. Dorso perfettamente squa-
drato. 

€ 300/600  
 
176. GIUSSANI; FACCIOLO 
Diabolik: Delitto Perfetto 
Astorina, prima serie, n. 18. Giugno 1964, 
diffusione Sodip prima edizione. Brossura, 
cm 17x12. Esemplare da magazzino, senza 
piega d’apertura, copertine lucide con patina 
brillante, esente da restauri, giochi non gio-
cati. Dorso perfettamente squadrato, mi-
nima screpolatura bianca tra dorso e prima 
copertina al centro e piccola scalfitura da 
contatto al margine superiore. 

€ 175/350  
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177. GIUSSANI; FACCIOLO 
Diabolik: il Castello della Morte 
Astorina, prima serie, n. 19. Luglio 1964, 
diffusione Sodip prima edizione. Bros-
sura, cm 17x12. Esemplare da magaz-
zino, senza piega d’apertura, copertine 
lucide con patina brillante, esente da re-
stauri, giochi non giocati. Dorso perfetta-
mente squadrato, piccoli segni di matita 
al retrocopertina. 

€ 175/350  
 
178. GIUSSANI; FACCIOLO 
Diabolik: il Rapimento di Eva 
Astorina, prima serie, n. 21. Settembre 
1964, diffusione Sodip prima edizione. 
Brossura, cm 17x12. Esemplare eccel-
lente, senza piega d’apertura, copertine 
lucide con bella patina, esente da restauri, 
giochi non giocati. Dorso perfettamente 
squadrato, minime pieghe da contatto 
agli spigoli esterni della copertina. 

€ 150/300  
 
179. GIUSSANI; FACCIOLO; CIMPELLIN 
Diabolik: il Pugnale Cinese 
Astorina, prima serie, n. 23. Novembre 
1964, diffusione Sodip prima edizione. 
Brossura, cm 17x12. Esemplare nuovis-
simo, lieve piega d’apertura, copertine lu-
cide con bella patina, esente da restauri, 
giochi non giocati. Dorso perfettamente 
squadrato. 

€ 125/250  
 
180. GIUSSANI; DELL’ACQUA 
Diabolik: la Miniera di Diamanti 
Astorina, seconda serie, n. 1. Gennaio 
1965, prima edizione. Brossura, cm 
17x12. Esemplare da edicola, copertine 
lucide con bella patina, esente da restauri, 
giochi non giocati. Dorso perfettamente 
squadrato. 

€ 125/250  
 
181. GIUSSANI; FACCIOLO; MOLINO 
Diabolik: il Mistero della Camera Chiusa 
Astorina, seconda serie, n. 2. Gennaio 
1965, prima edizione. Brossura, cm 
17x12. Esemplare da edicola, senza piega 
d’apertura, copertine lucide con bella pa-
tina, esente da restauri, giochi non giocati. 
Dorso perfettamente squadrato. 

€ 100/200  
 
182. GIUSSANI; CORBELLA 
Diabolik: Eredità di Sangue 
Astorina, seconda serie, n. 4. Febbraio 
1965, prima edizione. Brossura, cm 
17x12. Esemplare nuovissimo, lieve piega 
d’apertura, copertine lucide con bella pa-
tina, esente da restauri, giochi non giocati. 
Dorso perfettamente squadrato. 

€ 80/150  
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183. GIUSSANI; FACCIOLO; TORCHIO 
Diabolik: la Morte Invisibile 
Astorina, seconda serie, n. 5. Marzo 1965, 
prima edizione. Brossura, cm 17x12. Esem-
plare nuovissimo, copertine lucide con bella 
patina, esente da restauri. Dorso perfetta-
mente squadrato, minima accenno di scri-
minatura bianca tra dorso e copertina e una 
lieve macchiolina al di sopra della testata.  

€ 80/150  
 
184. GIUSSANI; DELL’ACQUA 
Diabolik: Morte su Appuntamento 
Astorina, seconda serie, n. 7. Aprile 1965, 
prima edizione. Brossura, cm 17x12. Esem-
plare nuovissimo, lieve piega da pressione 
al centro copertina, copertine lucide con 
bella patina, esente da restauri, giochi non 
giocati. Dorso perfettamente squadrato. 

€ 70/150  
 
185. GIUSSANI; FACCIOLO 
Diabolik: il Genio della Rapina 
Astorina, seconda serie, n. 8. Aprile 1965, 
prima edizione. Brossura, cm 17x12. Esem-
plare nuovissimo, lieve piega da pressione 
angolo superiore destro copertina, coper-
tine lucide con bella patina, esente da re-
stauri, giochi non giocati. Dorso 
perfettamente squadrato. 

€ 70/150  
 
186. GIUSSANI; CORBELLA; PERONI 
Diabolik: l’Artiglio del Demonio 
Astorina, seconda serie, n. 9. Maggio 1965, 
prima edizione. Brossura, cm 17x12. Esem-
plare nuovissimo, senza piega d’apertura, 
copertine lucide con bella patina, esente da 
restauri, giochi non giocati. Dorso perfetta-
mente squadrato. 

€ 70/150  
 
187. GIUSSANI; FACCIOLO 
Diabolik: Atroce Beffa 
Astorina, seconda serie, n. 10. Maggio 1965, 
prima edizione. Brossura, cm 17x12. Esem-
plare nuovissimo, lieve piega da pressione 
all’angolo superiore destro, copertine lucide 
con bella patina, esente da restauri, giochi 
non giocati. Dorso perfettamente squa-
drato, lieve accenno di scriminatura bianca. 

€ 60/125  
 
188. GIUSSANI; CORBELLA; PERONI 
Diabolik: Scacco alla Malavita 
Astorina, seconda serie, n. 12. Giugno 1965, 
prima edizione. Brossura, cm 17x12. Esem-
plare nuovissimo, lieve piega da pressione 
all’angolo superiore destro, copertine lucide 
con bella patina, esente da restauri, giochi 
non giocati. Dorso perfettamente squa-
drato, lieve accenno di scriminatura bianca. 

€ 60/125  
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189. Tex La Mano Rossa 
Tex Gigante n. 1. Edizione non censu-
rata, versione con “leggete” in terza di 
copertina e senza “Purtroppo”. Audace, 
non datato ma 1958. Spillato, cm 
21,4x16,1. Esemplare con lievissimi 
segni da contatto, segni di reggetta in 
costa peraltro esemplare eccellente e 
molto fresco, esente da restauri.  

€ 2.500/5.000  
 

190. Tex Uno contro Venti 
Tex Gigante n. 2. Prima edizione non 
censurata, versione con “leggete”. Spil-
lato, cm 21,5x16. Esemplare eccellente, 
lievissima ingiallitura al dorso e ai tagli, 
interno bianco e freschissimo. 

€ 1.700/3.500  
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191. Tex Fuorilegge 
Tex Gigante n. 3. Prima edizione 
non censurata, versione “nel bel-
lissimo albo”. Spillato, cm 
21,9x16,4. Esemplare da magaz-
zino, copertina con patina per-
fetta, dorso squadrato e carta 
bianchissima, lievissime fioriture. 

€ 1.800/3.500  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
192. Tex L’eroe del Messico 
Tex Gigante n. 4. Prima edizione 
non censurata, versione con 
“leggete”. Spillato, cm 21,8x16,4. 
Esemplare nuovissimo, copertina 
con bella patina, restauri profes-
sionali al dorso. 

€ 1.200/2.400  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
193. Tex Satania! 
Tex Gigante n. 5. Prima edizione 
non censurata, versione con 
“leggete”. Spillato, cm 21,9x16,5. 
Esemplare nuovissimo, copertina 
con bella patina, restauri profes-
sionali al dorso. 

€ 1.200/2.400 
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194. Tex Doppio Gioco 
Tex Gigante n. 6. Prima edizione 
non censurata, versione con “nel 
bellissimo albo”. Spillato, cm 
21,2x16. Esemplare nuovo, coper-
tina con bella patina, minimi inter-
venti di restauro professionali ai 
margini del bordo. 

€ 1.200/2.000  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
195. Tex Il Patto di Sangue 
Tex Gigante n. 7. Prima edizione 
non censurata. Spillato, cm 
22x16,5. Esemplare nuovissimo, 
minimi interventi di restauro inte-
grativo all’angolo inferiore destro 
della copertina in corrispondenza 
del prezzo.  

€ 1.000/2.000  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
196. Tex Due contro Cento 
Tex Gigante n. 8. Prima edizione 
non censurata. Spillato, cm 
22,1x16,5. Esemplare con leggere 
pieghe angoli copertina, piccolo in-
tervento integrativo al margine 
bianco della prima pagina, coper-
tine e dorsi in ottimo stato. 

€ 1.300/2.000  
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197. Tex L’Ultima Battaglia 
Tex Gigante n. 9. Prima edizione non 
censurata, testatine datate a partire 
dal secondo episodio “il deserto di 
Gila”. Spillato, cm 21,5x16. Esemplare 
da edicola, magazzino con copertine 
lucide e freschissime, una lieve arric-
ciatura da stampa alla copertina po-
steriore e due minime abrasioni al 
margine bianco della stessa, dorso 
perfetto con due piccole abrasioni ai 
margini, interno bianco.  

€ 1.500/3.000  
 
198. Tex Il Tranello 
Tex Gigante n. 10. Prima edizione non 
censurata. Spillato, cm 22,2x16,4. Te-
statine datate. Esemplare eccellente 
con carta bianca, minimi segni da 
contatto marginali.  

€ 1.500/3.000  
 
199. NOLITTA; FERRI 
Zagor Zenith Molok! e altri 
Lotto composto da Zagor Zenith Gi-
gante, edizioni CEPIM, 1971. Se-
quenza da n. 128 a 135 (speciale a 
colori), brossura, cm 21x16. 
Edicola/magazzino. Carta bianchis-
sima. 

€ 200/400  
 
200. NOLITTA; FERRI 
Zagor Contro il Vampiro 
Trilogia composta da Zenith Gigante 
n. 136 a 138, per la storia cult in prima 
ediziona, CEPIM 1972. Brossura, cm 
21x16. Edicola, carta bianchissima, n. 
136 con lievi segni a matita in coper-
tina 

€ 100/200 
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201

203

201. NOLITTA; FERRI 
Zagor Il Ribelle e altri 
Lotto composto da Zagor Zenith Gi-
gante edizioni CEPIM, 1972-73. Se-
quenza da n. 139 a 149. Brossura, cm 
21x16. In conservazione da edicola, 
carta bianchissima. Il n. 141 completo 
di manifesto, ancora inserito. 

€ 150/300  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
202. NOLITTA; FERRI 
Zagor Il Mio Amico “Guitar Jim” e altri 
Lotto composto da Zagor Zenith Gi-
gante edizioni CEPIM, 1973-74. Se-
quenza da n. 150 a 163. Brossura, cm 
21x16. Nuovissimi/edicola, carta bian-
chissima. N. 157 con copertina stac-
cata. Il lotto di 14 albi 

€ 125/250  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
203. Classici dell’Audacia �Mondadori, 
1963-1967. 63 albi editi in formato cm 
20,5x28,5, pp. 66 a colori. La prima col-
lana a pubblicare in Italia il fumetto 
d’autore franco-belga. Pubblica “Mi-
chel Vaillant Asso del volante” di Jean 
Graton, “Dan Cooper l’aviatore” di 
Weinberger, “Blake&Mortimer” di Ja-
cobs, “Jimmy Torrent” di Reding, “Ric 
Roland” di Tibet e Duchâteau, “Mark 
Franval” di Aidans e Duval, “Marc Tan-
guy” di Charlier e Uderzo, “Bernard 
Prince” di Hermann e Greg, “Blueberry” 
di Charlier e Giraud, “Luc Orient” di 
Greg ed Eddy Paape. Copertine di au-
tori francesi, Marco Rota e Pino Dan-
gelico. La collana presenta diversi 
numeri chiave, in particolare quelli di 
Michel Vaillant n° 2 “Il pilota senza 
volto”, n° 3 “Il circuito del terrore”, n° 53 
“Il muro del suono”. Collezione nuovis-
sima/edicola. 

€ 400/800 

202



56PRATT

204. HUGO PRATT; BERTO MORUCCHIO 
Hugo Pratt 
Testo di Berto Morucchio, edizione Il Cer-
chio, Venezia, 1965. Cm 20,3x20,5, pp. 8, 
sciolte con illustrazioni b/n e colore. Co-
pertina in cartoncino. Catalogo della sto-
rica mostra di pittura. Eccellente stato. 

€ 100/200  
 
205. HUGO PRATT 
Sgt. Kirk 
Manifesto di lancio per la rivista di Ivaldi, 
non datato ma 1967. Cm 140x100. Im-
presso da “La Stampa S.p.a.” Genova per 
conto della libreria editrice Sileno. Qualità 
B. Strappi senza mancanze ai margini, te-
lato. Raro. 

€ 350/700  
 
206. HUGO PRATT 
Le Pulci Penetranti 
Coppia di volumi a cura di Antonio De 
Rosa, Alfieri edizioni d’arte Venezia. Col-
lana Zeppelin 1, 1971. Entrambi in prima 
edizione; una nella rara variante con so-
vraccoperta nera. Cartonato, cm 21,5x16. 
Pp. 114 – XLII di corredo fotografico ed 
illustrazioni. Il primo saggio sulla vita di 
Pratt scrittore, artista, viaggiatore.  

€ 200/400  
 
207.  HUGO PRATT 
Pubblicità Cartiere Fedrigoni 
Visual book White&Ivory. Cm 24,2x29 
circa, pp. 34 con legatura a spirale. Pre-
senta le diverse carte di pregio utiliz-
zando fotografie d’artista (Berengo 
Gardin) e illustrazioni d’artista (Hugo 
Pratt). Il catalogo riproduce 4 opere di 
Pratt su carte speciali. Presentazione di 
Florenzo Ivaldi. Ottimo stato. 

€ 150/300  

204 205
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208. CHARLES SCHULTZ 
Peanuts 
Lotto composto da 6 volumi: 
“Peanuts”, Holt, Rinehart & Win-
ston, Inc. New York, 1961. 22° edi-
zione. Brossura cm 20,2x13,4. 
Pubblica le prime strip dei perso-
naggi. “Sunday’s Fun day, Charlie 
Brown”, Holt, Rinehart & Winston, 
Inc. New York, 1965. Prima edi-
zione. Brossura cm 20,2x13,4. 
Frontespizio staccato dal fasci-
colo. “Charlie Brown’s All-Stars”, 
The World Publishing Company 
Cleveland and New York, prima 
edizione. Cartonato cm 22,5x21,5. 
Segni a biro al frontespizio, qual-
che ingiallitura. “It’s The Great 
Pumpkin, Charlie Brown”, The 
World Publishing Company Cleve-
land and New York, 1967, prima 
edizione. Cartonato cm 22,5x21,5. 
“Love is walking hand in hand”, 
Determined Production, Inc. “The 
Meditations of Linus”, Hallmark, 
1971. Prima edizione. Tutti in 
buono stato. 

€ 125/250 
 
209. GAVIOLI; PAGOT ED ALTRI 
Chi è di Carosello 
Storia della pubblicità televisiva a 
cura di Emilio Pozzi. Carlo Carusi 
editore, 1963. Brossura, cm 
34x24. Pp. 52 autocopertinate, 
completo di tutte le 414 figurine. 
Minime screpolature al dorso ma 
eccellente esemplare. Raro. 

€ 2.000/4.000 

209
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210. Il Giorno dei Ragazzi 
Lotto composto da 8 annate complete dal 1958 
al 1966. Editrice “Il Giorno”, versione italiana del 
giornale inglese “Eagle”. Pubblica “Dan Dare” di 
Frank Hampson, Flash Cane Lampo, Luck il Ser-
gente della Legione Straniera ed altri fumetti di 
pubblicazione britannica. Esordisce Cocco Bill. 
1958 fascicoli non rifilati, cm 34x27, i seguenti 
con rifilatura accettabile cm 33,3x26,3. Nuovi. Il 
primo volume in legatura blu, i seguenti in 
mezza-tela marroncina. 

€ 250/500 
 

211. EGIDIO GHERLIZZA  
Le Vostre Pubblicazioni: La Scienza Illustrata 
La Domenica Della Donna - Cucciolo -Tiramolla  
Affisso originale, 1953. Offset impresso da Arti 
Grafiche Moreschi, Milano. Cm 97 x 67. QUALITÁ: 
A-. Minime imperfezioni marginali. Telato.  Raro 
manifesto promozionale delle edizioni “Alpe” con 
i celebri fumetti di Tiramolla e Cucciolo.   

 € 250/500    
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TERZA TORNATA 
Lotti dal 212 a 295 
 
 

212.  TED OSBORNE;  
ANTONIO RUBINO 
Bibliotechina Topolino 
Collezione completa composta da 6 
volumi in cofanetto. Pubblica una ver-
sione romanzata di Topolino e Zoppi-
cante. Edizione italiana dei volumetti 
editi da Whitman nel 1934. Edizioni 
Mondadori 1935, ciascun volumetto 
cm 9x8, pp. 40. I disegni sono “lucidati” 
dalle strisce giornaliere apparse tra il 
12 giugno e il 7 ottobre 1933. Com-
pleto del rarissimo cofanetto figurato 
da Antonio Rubino. Fascicoli in stato di 
nuovo, il primo e secondo volume, “Al 
Circo Equestre” e “La Disdetta di Topo-
lino”, con lievi accenni di coloritura ad 
alcune illustrazioni. Il cofanetto è apri-
bile, non incollato ed in stato di nuovo. 

€ 500/1.000 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
213. DISNEY UK; FIORENZO FAORZI 
Topolino nel Paese dei Nani 
Collana “Grandi Piccoli Libri” Salani, 
1936. Cartonato, cm 15,5x12. Pp. 60, 
figurato in b/n. Una tavola fuori testo a 
colori. Spigolo destro arrotondato con 
piccola perdita ai margini delle pagine. 
Due figurine applicate all’antiporta. Per 
il resto, copertine e dorso intatti. 

€ 70/150  
 
214. DISNEY UK; FIORENZO FAORZI 
Topolino Pompiere 
Collana “Grandi Piccoli Libri” Salani, 
1937. Cartonato, cm 15,5x12. Pp. 60, 
figurato in b/n. Contiene una tavola 
fuori testo a colori. Leggere tracce 
d’uso marginali, buon esemplare. 

€ 90/200  
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216

215
215. DISNEY UK; FAORZI 
Topolino Alpinista 
Collana “Grandi Piccoli Libri” Sa-
lani, 1938. Cartonato, cm 15,5x12. 
Pp. 60, figurato in b/n. Contiene 
una tavola fuori testo a colori. Ec-
cellente copia, la tavola a colori ri-
porta una dedica al retro, peraltro 
volume in perfetto stato. Raro in 
queste condizioni. 

€ 100/200  
 
216. DISNEY UK; FAORZI 
Nani di Biancaneve 
Collana “Grandi Piccoli Libri” Sa-
lani, 1941. Cartonato, cm 15,5x12. 
Pp. 60, figurato in b/n. Contiene 
una tavola fuori testo a colori. Ot-
timo esemplare, una dedica al 
retro della tavola a colori ed un 
piccolo restauro integrativo all’an-
golo superiore sinistro del margine 
bianco. Copertine lievemente arro-
tondate, con minima perdita car-
tacea peraltro lucide, dorso 
perfetto, interno in stato ottimale. 
Il più raro volume della serie. 

€ 100/250  
 
217. DISNEY UK; FAORZI 
Topolino e il Tesoro 
Collana “Piccoli Grandi Libri” Sa-
lani, 1937. Cartonato, cm 
11.5x10.5. Pp. 318, che alternano 
una pagina di testo ad un’illustra-
zione a piena pagina (versione ita-
liana dei Big Little Books 
statunitensi). Buono stato, alcune 
delle prime tavole con lieve colori-
tura a matita. 

€ 50/100  
 
218. AUTORI INGLESI; FAORZI 
I Librini del Cucù 
Lotto composto da 18 volumi editi 
da Salani tra il 1935-1941. Coper-
tine in cartone sagomato, cm 
24x10, pp. 16 non numerate. Lotto 
composto da Topolino, 1940, con 
timbro d’appartenenza alla con-
trocopertina, una decalcolmania 
applicata alla terza di copertina 
bianca, minimi segni da contatto 
ai margini della copertina, peraltro 
nuovo. Unitamente a Annetta, Ar-
lecchino, Balilla, Biribì, Bobi, Bom-
betto, Cirillo, Lillino, Marinaretto, 
Micina, Mimosina, Pieretta, Pinoc-
chio in Affrica, Rosa, Stenterello, 
Tartarello, Titta. Biribì e Cirillo con 
lievi tracce di umidità. Alcuni con 
firma d’appartenenza. Ottimo 
stato complessivo, lotto da esami-
nare. 

€ 150/300  
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ALBI NEL REGNO DI TOPOLINO 
Serie piccola edizioni Walt Di-
sney Mondadori cm 26x18 
 
219. Topolino nell’Intimità 
Albi nel Regno n. 3, edizioni 
A.P.I. Mondadori, 30 giugno 
1935. Prima edizione a colori. 
Copertina e retrocopertina pub-
blicitari di A. Rubino. Ottimo 
stato. 

€ 100/200  
 
220. Topolino e il Mistero dei 
Cappotti 
Albi nel Regno n. 4, edizioni 
A.P.I. Mondadori, 15 luglio 1935. 
Prima edizione a colori. Coper-
tina e retrocopertina pubblicitari 
di A. Rubino. Ottimo stato. 

€ 100/200  
 
221. Topolino Presenta il Gatto 
Malandrino 
Albi nel Regno n. 5, edizioni 
A.P.I. Mondadori, 30 luglio 1935. 
Prima edizione a colori. Coper-
tina e retrocopertina pubblicitari 
di A. Rubino. Ottimo stato. 

€ 100/200  
 
222. Topolino Bambinaio e i 
Suoi vispi Nipotini 
Albi nel Regno n. 6, edizioni 
A.P.I. Mondadori, 15 agosto 
1935. Prima edizione a colori. 
Copertina e retrocopertina pub-
blicitari di A. Rubino. Ottimo 
stato. 

€ 80/150  
 
223. Topolino Presenta i due 
Fannulloni 
Albi nel Regno n. 8, edizioni 
A.P.I. Mondadori, 15 settembre 
1935. Prima edizione. Copertina 
di A. Rubino. Ottimo stato. 

€ 80/150  
 
224. Topolino Servitore del 
Proprio Cane 
Albi nel Regno n. 20, edizioni 
A.P.I. Mondadori, 15 luglio 1936. 
Prima edizione. Copertina e re-
trocopertina pubblicitari di A. 
Rubino. Uno strappetto senza 
mancanze all’ultima di coper-
tina che interessa le ultime pa-
gine peraltro nuovo. 

€ 80/150 
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223 224

221 222

220



62ALBI NEL REGNO - TOPOLINO GIORNALE

225. Topolino Presenta  
“Tuffi, Fuffi e Muffi” 
Albi nel Regno n. 56, edizioni A.P.I. 
Mondadori, 10 aprile 1938. Prima 
edizione. Completo delle figurine 
omaggio da ritagliare. Buono 
stato. 

€ 80/150  
 
226. Il Diario di Topolino 
Albi nel Regno n. 60, edizioni A.P.I. 
Mondadori, 10 giugno 1938. 
Prima edizione. Due piccole scal-
fitture alla testata nella parte in-
feriore della copertina. Ottimo 
stato. 

€ 80/150  
 
227. Pluto Chioccia 
Albi nel Regno n. 69, edizioni A.P.I. 
Mondadori, 10 novembre 1938. 
Prima edizione. Completo delle fi-
gurine omaggio da ritagliare. Ot-
timo stato. 

€ 80/150  
 
228. Uomo Nuvola 
Albi nel Regno n. 48, edizioni A.P.I. 
Mondadori, novembre 1937. 
Prima edizione. Spillato cm 
23,5x33. Assenza all’angolo 
bianco della prima pagina di circa 
cm 5x2,5 che non intacca la vi-
gnetta, lieve piega centrale peral-
tro ottimo stato.  

€ 150/300  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
229. GOTTFREDSON;  
P.L. DE VITA; PEDROCCHI;  
SCOLARI 
Topolino Giornale 1938 
Annata completa da n. 263 a 314. 
Sciolta, fascicoli cm 34,7x26. Pp. 
16. Pubblica “Topolino e il gorilla 
Spettro” e “Topolino Sosia di Re 
Sorcio”, “Il diario di Topolino”, 
Biancaneve, “Guido e Dora nel 
mondo degli atomi”, “I piccoli co-
loniali: Cino e Franco”. Fascicoli in 
buono stato, completi di bollini 
concorsi. 

€ 600/1.200
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230. STUDIO WALT DISNEY 
Puzzle di Topolino 
Carroccio, non datato ma metà anni ’30. 
Confezione cm 35x29, altezza cm 3. Con-
tiene 4 supporti con carta figurata ai margini, 
contenenti ciascuno un puzzle di cm 
30x24,5, corredato da una tavola modello cm 
30,5x24,5. I puzzle raffigurano il pic-nic di 
Topolino e Minnie, Topolino, Minnie e la loco-
motiva, I tre porcellini e il lupo cattivo “cavallo 
a dondolo” (mancante di una tessera), I tre 
porcellini e il palo della cuccagna. Completo 
di tutti i tasselli, salvo diversamente indicato. 
Mende alla confezione, discreto stato, da 
esaminare 

€ 250/500  
 
231. GOTTFREDSON 
Topolino e il Mistero di Casa Pancia 
Albo d’Oro n. 30, 15 settembre 1939 A.P.I. 
Mondadori. Cm 26x21. Piega centrale, 
leggere tracce di umidità, alcuni restauri 
professionali. Ottimo stato. Numero 
chiave. 

€ 400/800  
 
232. STUDIO DISNEY 
Toffe Topolino Elah 
Busta contenente una cartina dell’Africa 
Orientale con tagliando delle Toffe To-
polino Elah, impresso a cura della ditta, 
autorizzazione 29/10/1935. Cm 100x70. 
Ripiegato, in eccellente stato. Un foglio 
con inserto di quattro pagine sull’espan-

sione italiana in Africa, cm 
25x17,5. Busta cm 20,5x28 
con lievi ingialliture e strap-
petti senza mancanze. Car-
tina e inserto in eccellente 
stato. 

€ 150/300  
 
233. STUDIO DISNEY 
Topolino, Paperino e Pluto: 
Servizio Posate in Argento 
Confezione regalo con tre po-
sate in argento 800, con To-
polino, Paperino e Pluto su 
ambo i lati di cm 15/17x2. 
Confezione 13x20,5,  Non da-
tata ma anni ’40. Posate in 
eccellente stato. Confezione 
con lieve ingiallitura. 

€ 100/250  
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234. STUDIO DISNEY 
Snow-White and the Seven Dwarfs  
Saponette sagomate in confezione pro-
mozionale su licenza Disney dalla Li-
ghtfoot Schulz Co. di New York, non 
datata ma anni ’30. Confezione figurata 
cm 32x21,5. Altezza cm 5. Un foglio di 
presentazione e Biancaneve e i Sette 
Nani in saponette ancora parzialmente 
colorate. Interessante prodotto di mer-
chandising, fine anni ’30. Si presenta 
come un finto libro, con tanto di fronte-
spizio. Confezione con piccole tracce di 
usura ma complessivo buono stato. 

€ 125/250  

235. OLAF D’ARINBURGO 
Il Tesoro dei Nani Fiaba Animata 
Gioco prodotto da Scali & Figlio, Roma. 
Anni ’40 cm 32x23,5, con 5 pedine con i 
nani, carte d’azione e una grande plan-
cia con testo ed illustrazione cm 44x60. 
Discreto stato con restauri 

€ 100/200 
 
236. STUDIO DISNEY 
Paperino in Panno Lenci 
Pupazzo in panno Lenci, altezza cm 25, 
larghezza cm 12 circa. Buona conser-
vazione, non datato ma anni ’40.  

€ 100/200 

237. STUDIO DISNEY 
Cucciolo Pupazzo in Panno Lenci  
e Ceramica 
Rarissimo giocattolo a cavallo tra gli 
anni ’30 e ’40 realizzato con panno 
Lenci e testa in ceramica dipinta a 
mano. Altezza cm 22,5, larghezza cm 
16. In ottimo stato di conservazione, 
una lievissima graffiatura all’orecchio 
destro e qualche macchiolina al cap-
pello. All’interno etichetta con scritta 
“W3Z”, che potrebbe attribuirlo alle ma-
nifatture Zaccagnini.  

€ 1.300/2500  
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238. GIACINTO GALBIATI; 
STUDIO WALT DISNEY 
Lotteria Pinocchio 
Gioco in confezione prodotto 
dalla casa editrice Carroccio, 
su licenza Creazioni Walt Di-
sney S.A.I, primi anni ’40. Con-
fezione cm 25x36, altezza cm 
3, contenente quattro tabelle 
della tombola figurate con illu-
strazioni ritratte dal Pinocchio 
di Giacinto Galbiati, dadi as-
senti. Piccoli strappi ai margini 
della scatola della confezione, 
peraltro buono stato di con-
servazione. Una plancia con 
tessera mancante. 

€ 125/250  
 
239. WALT DISNEY 
Pinocchio Carte Modiano 
Cofanetto figurato contenente 
due mazzi per complessive 96 
carte a colori, Edizioni Mo-
diano, 1941. Cofanetto cm 
9,2x12,2, profondità cm 2. Le 
carte misurano cm 9x6, com-
pleto di istruzioni, quest’ultime 
con piccoli strappi. Carte in ec-
cellente stato, cofanetto in ot-
timo stato. 

€ 125/300  

240. STUDIO WALT DISNEY 
Pinocchio Disney Tampone 
Delfino 
Tampone da inchiostro primi 
anni ’40, in legno colorato a 
mano. Altezza cm 10x14 circa. 
Lievi perdite di colore e al cap-
pello di Pinocchio, ma com-
pleto di piuma, peraltro in 
buono stato. 

€ 100/200  
 
241. UGO ZACCAGNINI  
Fantasia Faunetto 
Ceramica policroma dipinta a 
mano prodotta dalle manifat-
ture Zaccagnini; firmata alla 
base e numerata serie “W.101”. 
Non datata ma seconda metà 
anni ’40. Altezza cm 17,5, dia-
metro cm 7. Piccolo restauro 
professionale allo zufolo, pe-
raltro ottimo stato. 

€ 600/1.300  
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242. UGO ZACCAGNINI  
Bambi Portalampada 
Rara ceramica variante, altezza 
cm 29, diametro cm 13. Firmata 
“Z Italy” alla base. Minime scal-
fitture di colore alle punte delle 
orecchie, peraltro eccellente 
stato. Esente da restauri. 

€ 750/1.600  
 
243. NANO (SILVANO  
CAMPEGGI) 
Bambi Locandina 
Locandina in prima edizione ita-
liana impressa da Zinco Grafica 
Firenze con autorizzazione 9 di-
cembre 1947. Cm 69,5x32,5. 
Qualità A-. Strappetti restaurati 
al margine alto bianco ed uno 
strappetto centrale senza man-
canze. Peraltro ottima copia. 

€ 800/1.600  
 
244. UGO ZACCAGNINI  
Lilli e Il Vagabondo:  
Lilli Svuota-tasche  
Ceramica Manifattura Zacca-
gnini, dipinta a mano, non datata 
ma metà anni ’50. Altezza cm 15, 
larghezza 15, lunghezza 20 circa. 
Buona conservazione, piccole 
macchioline rimaste in cottura. 
Non firmata alla base, come di 
consueto, per queste varianti.  

€ 1.300/2.600
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246

247

245. GOTTFREDSON; CANALE; BRIGGS 
Topolino Giornale 1945-46 
Sequenza completa dal n. 565 a 619. Cm 37x27. 
Prima pubblicazione della testata nel dopo-
guerra. Pubblica “Topolino Boscaiolo”, “Il Mistero 
delle Collane”, ed inizia “Topolino e le meraviglie 
di domani”. Pubblica in prima edizione l’adatta-
mento a fumetti del lungometraggio di Pinoc-
chio. Inoltre, “le disavventure di Paperino” di 
Taliaferro, Mandrake, “Gordon nel Pianeta 
Mongo” di Briggs, “La sfera d’aria” di Pedrocchi e 
Scolari. Annata sciolta in buono/ottimo stato. Il 
n. 565 in discreto stato. 

€ 300/600  
 
246. Topolino Giornale 1947 
Annata completa dal n. 620 al 671. Pubblica “To-
polino e le meraviglie di domani”; “Topolino e il 
ragno nero”; “Topolino e la cassetta elettronica”; 
“Topolino nell’isola della morte”; “Tippete e i Sette 
Nani”; “Le Nuove Avventure dei Tre Porcellini”; 
“Paperino e il terrore di Gola Secca” di Barks; 
“Flash Gordon” di Austin Briggs. Annata sciolta, 
ottima nuova. 

€ 200/400  
 
247. Topolino Giornale 1948 
Annata completa dal n. 672 al n. 723. Pubblica 
“Topolino nella Seconda Guerra Mondiale”; “To-
polino nella Valle della Felicità”; “Il Mostro di Sette 
Colori”; inizia “Topolino e il Cobra Bianco” di Mar-
tina e Bioletto; “Paperino e il fantasma nella 
grotta” di Barks. Inoltre, Brick Bradford, Lone 
Ranger, Garth e Nel Mare Cinese del Sud, di Ca-
prioli, ed altro. Sciolta. Ottima/nuova. 

€ 300/600  
 
248. MICHELE RUBINO 
Topolino Lettera Rinnovo Abbonamento  
Offset su unico foglio, cm 28x21,5. Non datata 
ma 1949. Piccolo forellino in corrispondenza del 
prezzo abbonamento e strappetto al margine de-
stro senza mancanze, lievi fioriture centrali pe-
raltro documento in ottimo stato. Raro.  

€ 125/250 
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249. GOTTFREDSON; BARKS 
Albi Tascabili Topolino 1-100 
Sequenza completa Mondadori, 
1948. Spillati, cm 8x17,5. Collezione 
in eccezionale stato di conserva-
zione. N. 1 perfetto. Come nuovi, spil-
lette perlopiù non ossidate, alcuni 
con un minimo accenno di ossida-
zione. 

€ 900/2.000  
 
 
 
 
 
 
 
 
250. GOTTFREDSON; BARKS;  
TALIAFERRO 
Albi Tascabili Topolino 
Lotto composto da 14 albi a strisce: 
nn. 103 a 107, 110 a 119. N. 104 pin-
zette ossidate con minimo interesse 
cartaceo. N. 105 piccoli strappetti 
senza mancanze. N. 114 velatura di 
polvere al margine esterno in coper-
tina. N.116 velatura di polvere. I re-
stanti da edicola.  

€ 100/200  
 
251. GOTTFREDSON; BARKS;  
TALIAFERRO 
Albi Tascabili Topolino 
Lotto composto da 11 albi a strisce: 
nn. 120 a 130. Edicola. 

€ 100/200  
 
 
 
 
 
 
252. GOTTFREDSON; BARKS;  
TALIAFERRO 
Albi Tascabili Topolino 
Lotto composto da 10 albi a strisce: 
nn. 131 a 140. N. 139 con lieve ingial-
litura a margine superiore, peraltro 
ottimo stato. I restanti edicola. Pin-
zette lucide non ossidate.  

€ 90/200 
 
 
 
253. GOTTFREDSON; BARKS;  
TALIAFERRO 
Albi Tascabili Topolino 
Lotto composto da 9 albi a strisce: 
nn. 141 a 147 e 150. Edicola. Pinzette 
lucide non ossidate. 

€ 90/175  
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254. GOTTFREDSON; BARKS;  
TALIAFERRO 
Albi Tascabili Topolino 
Lotto composto da 8 albi a strisce: 
nn. 151 a 155, 158 a 160. Edicola. 
Pinzette lucide non ossidate. 

€ 80/175 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
255. GOTTFREDSON; BARKS;  
TALIAFERRO 
Albi Tascabili Topolino 
Lotto composto da 9 albi a strisce: 
nn. 161 a 169. N. 161, lievi fioriture. 
Edicola. Pinzette lucide non ossi-
date. 

€ 80/175  
 
 
 
 
 
 
 
 
256. GOTTFREDSON; BARKS;  
TALIAFERRO 
Albi Tascabili Topolino 
Lotto composto da 10 albi a strisce: 
nn. 170 a 179. Edicola. Pinzette lu-
cide non ossidate. 

€ 100/200  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
257. GOTTFREDSON; BARKS;  
TALIAFERRO 
Albi Tascabili Topolino 
Lotto composto da 10 albi a strisce: 
nn. 180 a 189. N.186 lieve ingiallitura 
a margine superiore copertina.  Edi-
cola. Pinzette lucide non ossidate. 

€ 125/250  
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258. BARKS 
Albi Tascabili Paperino e l’Eremita 
Numero 190, Febbraio 1952. Edicola. 
Pinzetta non ossidata. 

€ 35/70  
 
 
 
 
 
 
 
259. Nonna Papera e i Frittoli Sfrattoli 
Numero 191, Febbraio 1952. Edicola. 
Pinzetta non ossidata. 

€ 40/80  
 
 
 
 
 
 
 
260. GOTTFREDSON 
Le Nuove Tribolazioni di Topolino 
Numero 192, Marzo 1952. Edicola. 
Pinzetta perfetta. 

€ 40/80  
 
 
 
 
 
 
261. Paperino e la Valanga 
Numero 193, Marzo 1952. Nuovo, 
strappetti al dorso senza mancanze. 

€ 30/60  
 
 
 
 
 
 
 
262. Il Lupo cattivo e l’Anatroccolo  
Numero 194, Marzo 1952. Edicola. 
Strappetto da taglierina al margine su-
periore dorso senza mancanze. 

€ 40/80  
 
 
 
 
 
 
263. Topolino Pittore  
Numero 195, Marzo 1952. Edicola. 
Pinzetta ossidata peraltro perfetto, 
come nuovo. 

€ 80/150
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264. Albi d’oro Serie  
comica 1953 
Serie completa dal n. 1 a 52 ad 
eccezione dell’almanacco estivo 
n. 26. Spillati, cm 25x17. Pub-
blica Lassi, Topolino Paperino, 
Lollo Rompicollo, Zio Virgilio, il 
Mago Basilisco e i numeri spe-
ciali n. 14 Peter Pan, n. 47 il favo-
loso Andersen, n. 50 Almanacco 
Topolino 1954. In conservazione 
da edicola/magazzino, principio 
di ossidazione alle pinzette. Co-
pertine lucide con patina perfetta 
esente da difetti ad eccezione del 
n. 27 in ottimo stato e del n. 50 in 
buono stato con lievi ingialliture. 
Assoluta rarità in queste condi-
zioni. 

€ 1.000/2.000  
 
265. Albi d’oro Serie  
comica 1954 
Lotto composto dai nn. 1 a 9, 11 
a 16, 18 a 23, 32, 34, 41 a 53. In 
conservazione da edicola/ma-
gazzino, principio di ossidazione 
alle pinzette. Copertine lucide 
con patina perfetta esente da di-
fetti, nn. 32 e 34 in buono/ottimo 
stato. 

€ 600/1.200  
 
266. Albi d’oro Serie  
comica 1955 
Lotto composto dai nn. 1 a 24, 
27 a 35, 37, 39 a 52. Numero 
speciale n. 13 “Topolino Re per 
forza”, n. 50 Almanacco Topolino 
1956. In conservazione da edi-
cola/magazzino, principio di os-
sidazione alle pinzette. Copertine 
lucide con patina perfetta esente 
da difetti. Lotto di 48 albi. 

€ 950/1.900  
 
267. Albi d’oro Serie  
comica 1956 
Serie completa da n. 1 a 38 ul-
timo numero. In conservazione 
da edicola/magazzino, principio 
di ossidazione alle pinzette. Co-
pertine lucide con patina perfetta 
esente da difetti, n. 12 con mi-
nime screpolature al dorso.  

€ 900/1.800  
 
268. Albi d’Oro  
Talloncino Sollecito  
Abbonamento 
Mondadori. Viaggiato: 10 dicem-
bre 1954. Cm 11,5x14,5 con fori 
da classificatore ai margini. Al 
retro i prezzi degli abbonamenti. 

€ 50/100  
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269. BARKS 
Dono di Topolino ai suoi amici  
Paperino e la Cleopatrias Extinta 
Albo speciale fuori commercio. Monda-
dori, 1952. Spillato, cm 18x12,5. Buon 
esemplare con interventi di restauro 
professionale. Il gioco a pag. 25 colorato 
a matita.  

€ 350/750  
 
270. BARKS; HULTGREN; KELLY  
Albi della Rosa 
Mondadori 1954. Spillati, cm 18x12. 
Lotto composto da 10 fascicoli nn. 
9,10,11,13,14,15,17,26,28,32. Edicola, 

magazzino. Copertine lisce perfette, 
pinzette non ossidate.  

€ 200/400  
 
271. BOTTARO; SCARPA; BATTAGLIA 
Topolino  nn. 201 a 209 cartolina Astra 
Mondadori, 1959. Brossura, cm 
18,5x12,5. Completi di bollino, giochi 
non giocati. Lotto composto da 8 fasci-
coli nn. 201 a 206, 208 e 209. N. 204 
completo da cartolina Astra certificata 
originale. Nn. 201, 205, 206 lievi segni di 
contatto al dorso peraltro edicola. I re-
stanti da edicola. Copertine lisce per-
fette, dorso squadrato. Interno fres- 

chissimo, mai letti. Privi di piega di aper-
tura. Rari in questo stato.  

€ 300/600  
 
272. BARKS; SCARPA; CARPI 
Topolino nn. 211 a 219  
Mondadori, 1959. Lotto composto da 9 
fascicoli in sequenza da n. 211 a 219. 
Completi di bollino, giochi non giocati. 
Sequenza in condizioni eccezionali. Co-
pertine lucide con patina perfetta; in 
particolare n. 212 nero impossibile da 
trovare in questo stato. Interno freschis-
simo, mai letti. Privi di piega di apertura.  

€ 300/600  
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273. BOTTARO; SCARPA; DE VITA 
Topolino nn. 220 a 226  
con figurine 
Mondadori, 1959-60. Nn.220 a 226. 
Lotto dei primi 7 albi con figurine: 
“Enciclopedia di Topolino”. Da ma-
gazzino. Completi di bollino, giochi 
non giocati. N. 221 oltre alle figurine 
conserva il cartoncino promozio-
nale. Interno freschissimo, mai letti. 
Privi di piega di apertura. 

€ 300/600  
 
274. BOTTARO; PEREGO; MURRY 
Topolino nn. 227 a 235  
con figurine e cartolina Astra 
Mondadori, 1960. Nn. 227 a 235. Da 
magazzino. Completi di bollino, gio-
chi non giocati. Interno freschis-
simo, mai letti. Privi di piega di 
apertura. N. 231 completo di carto-
lina Astra certificata originale. 

€ 400/800  
 
275. PEREGO; BOTTARO; DE VITA � 
Topolino settimanale primo  
numero con cartolina 
Topolino n.236. Mondadori, 5 giu-
gno 1960. Primo numero settima-
nale in conservazione da 
magazzino completo di bollini e 
giochi non giocati. Senza piega 
d’apertura con allegata cartolina 
“Serie Libro dei Ragazzi”. 

€ 175/350  
 
276. BARKS; PEREGO; MURRY 
Topolino nn. 237 a 243  
con figurine  
Mondadori, 1960. Lotto composto 
da 7 albi completi di bollino, giochi 
non giocati. Interno freschissimo, 
mai letti. Privi di piega di apertura. 
N.241 lievi abrasioni in copertina.  

€ 125/250  
 
277. MARTINA; BIOLETTO;  
BOTTARO; DE VITA 
Le Grandi Parodie di Walt Disney 
Mondadori, Classici Walt Disney n.3 
– 1959 prima edizione. Brossura, 
cm 18,8x12,5. Pp. 256 bianco e 
nero e colore. Eccellente esemplare 
con copertine sbordanti. Minimi 
segni da contatto ai margini. Coper-
tina lucida e perfetta. Si segnalano 
due minime piegoline da contatto a 
retro copertina. Taglio bianco e 
squadrato, dorso eccellente; esente 
da restauri. 

€ 700/1.300  
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278. SCARPA; CHIERCHINI 
Topolino Libretto n. 646  
con Patente Rosa 
Mondadori, aprile 1968. Albo in ec-
cellente stato. Completo di bollino, 
giochi non giocati; con inserto “Bi-
scotti Marengo Automobili”. Edi-
cola. Patente cm 7x11,9. Un lato 
con ingialliture, non compilata, cer-
tificata originale. 

€ 125/250  
 
279. SCARPA; CARPI  
Topolino n. 695  
con Stemmi d’Italia 
Mondadori, marzo 1969. Fascicolo 
eccellente stato, completo di bollino 
giochi non giocati. Fascicolo alle-
gato “Stemmi d’Italia” cm 15x9,5, 
come nuovo. In versione marrone 
raro. 

€ 50/100  
 
280. Viva Topolino 
Manifesto dono abbonati 1969 
nella rara versione in formato gi-
gante cm 140x99. Come nuovo, te-
lato. 

€ 375/750  
 
281. Viva Topolino: Paperino 
Manifesto dono abbonati 1969 
nella rara versione in formato gi-
gante cm 140x99. Come nuovo, te-
lato. 

€ 375/750  
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282. Libretto di Risparmio  
Topolino 
Custodia licenziata Disney della banca 
commerciale Italiana 1970. Completo di 
libretto al portatore: “serie speciale To-
polino”. Cm 15x10,5 con due taschine in-
terne. Buono stato. 

€ 100/250  
 
283. MURRY; ROTA 
Topolino n. 810 con catalogo Mebetoys 
Mondadori, giugno 1971. Fascicolo ec-
cellente stato, completo di bollino giochi 
non giocati. Raro catalogo, cm 11x14, al-
legato al Topolino libretto, ma non pre-
sente in tutte le copie dell’epoca. 

€ 90/175  
 
284. CARPI 
Topolino Operazione Quack il raccogli-
tore dei francobolli che tintinnano 
Gadget raccoglitore allegato al Topolino 
n. 908 dell’aprile 1973. Completo dei 10 
francobolli dell’operazione Quack alle-
gati ai Topolino dal n. 904 al 914. Nella 
rara versione arancione; una minima 
abrasione in corrispondenza del foro di 
affissione, peraltro raccoglitore e franco-
bolli in eccellente stato. 

€ 350/700  
 
285. AUTORI VARI 
Topolino n. 1467 blisterato Libro della 
Giungla 
Mondadori, gennaio 1984. In blister edi-
toriale con allegato album figurine “Il 
libro della giungla” Panini e bustina 
omaggio. Cm 34x24,5. Album con piega-
tura centrale, blister parzialmente aperto 
dal lato dell’albo. Il medesimo con lievi 
fioriture peraltro ottimo stato. 

€ 175/350 

75 TOPOLINO LIBRETTO  E GADGET

285284

283

282



76TOPOLINO LIBRETTO  E GADGET

286. ROTA 
Topolino n. 1479 con blister trasferibili 
Mondadori, aprile 1984. Fascicolo in blister con 
allegate le carte Disney su disegni di Rota e album 
di trasferibili di Topolino, Paperino e soci. Blister 
intatto. Eccellente stato. Cm 27,5x18,5. 

€ 100/200  
 
287. Topolino n. 1524 con Maschera  
Mondadori, febbraio 1985. In blister editoriale con 
maschera di Topolino. Cm 20x25,5. Blister intatto, 
eccellente stato. 

€ 70/150  
 
288. Topolino n. 1556 con musicassetta Big Jim 
Mondadori, settembre 1985. Fascicolo in blister 
originale con musicassetta: “La sfida dei super 
criminali, una nuova indimenticabile avventura di 
Big Jim” realizzata da Dupi Ecofina editore. Fasci-
colo con segno di reggetta al dorso. Blister con 
parziale apertura frontale. Peraltro eccellente 
stato. 

€ 60/125  
 
289. AUTORI VARI 
Topolino n. 1954 con Bianca e Bernie 
Mondadori, gennaio 1978. In blister giornale con 
allegato album di Bianca e Bernie e due pacchetti 
di figurine. Cm 29x17.5. Blister parzialmente 
aperto al di sotto del fascicolo peraltro eccellente 
stato. 

€ 400/800 
 
290. Topolino n. 3000 con spilla e cartolina  
ufficiale 
Panini, maggio 2013. Edizione variant fuori com-
mercio con copertina metallizzata. Riservata allo 
staff Panini. Ne furono tirate poche copie (non più 
di 100). In condizioni da magazzino, completa di 
cartolina ufficiale, cm 15x10 e spilla Topolino 
3000 ancora sigillata. Questa variant, a differenza 
del numero in edicola, ha una copertina con fini-
tura metallizzata in oro e presenta codice a barre. 

€ 400/800  
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291. MARCO ROTA 
Sport Goofy Canottaggio 
Affisso originale impresso da Graf 
3 Milano primi anni ’90 per le ma-
nifestazioni sportive del Coni 
sponsorizzate dalla Disney. Cm 
100x70. Eccellente stato, minimi 
sbiaditure da stampa all’angolo 
superiore destro. Telato. 

€ 150/300  
 
292. MARCO ROTA 
Prima Coppa Mondiale Bmx  
Trofeo Topolino 
Affisso originale per la manifesta-
zione dei mondiali di ciclismo te-
nutasi sulla spiaggia di Jesolo nel 
1985. Impresso da Graf 3 Milano, 
1985. Cm 100x70. Minime sbiadi-
ture di colore marginali, peraltro 
ottima copia. 

€150/300  
 
293.  PK Paperinik  
New Adventures 
General reference book, volume ad 
anelli destinato alle case editrici, 
cm 30,5x34 h. cm 9, contenente 
tutte le specifiche per il lancio della 
serie a fumetti: ritratto dei perso-
naggi e indicazioni per la loro co-
loritura, loghi e oggetti di licensing, 
espressioni dei personaggi, back-
grounds ecc. Di assoluta rarità e 
fascino, oltre 300 tavole a colori. 
Eccellente stato, nel suo involucro 
originale. 

€ 700/1.500 
 

294. PK Clock Omaggio abbonati 
Raro orologio in cartone con lan-
cette in plastica, meccanismo a 
pila. Anni 2000. Diametro cm 32. 
Ottimo stato.  

€ 350/700   
 
295. WALT DISNEY  
Happy Birthday  
Paperino  
Piatto in porcellana 
Ancap a tiratura limi-
tata per il cinquantena-
rio di Paperino, Arnoldo 
Mondadori, 1984. No-
stro esemplare n. 20. 
Diametro cm 25. Ot-
timo stato.  

€ 100/200 
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